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Nônap
A nemzetközi nônapot március 8-án tartjuk, de

kialakulása más dátumokhoz, események-
hez is kötôdik. A nônap a mai virágos,
kedveskedôs megemlékezéssel szemben
munkásmozgalmi eredetû, harcos, a nôk

egyenjogúságával (munkavállalásával) kapcso-
latos demonstratív nap volt.
A nemzetközi nônap létrehozói szerint az

egyszerû, de mégis történelmet alakító nôk napja, ami
szerintük azt a küzdelmet eleveníti fel, melyet a nôk évszázadokon
át vívtak azért, hogy a társadalomban egyenlô jogokkal és
lehetôségekkel élhessenek. 1857. március 8-án emberibb
munkafeltételeket és magasabb fizetést követelô textilipari nôdol-
gozók tüntettek New York utcáin. 1866. szeptember 3. és 8. között
az I. Internacionálé (hivatalosan: Nemzetközi Munkásszövetség)
elsô kongresszusán határozatot fogadtak el a nôk hivatásszerû
munkavégzésérôl. Ez a határozat annak az évezredes sztereotípiá-
nak kívánt véget vetni, mely szerint a nôk helye kizárólag otthon
van.

Az 1899. július 14-én kezdôdô II. Internacionálé alakuló köz-
gyûlésén ismét napirendre került a téma: Clara Zetkin beszédében
hirdette a nôk jogát a munkához, az anyák és gyerekek védelmét és
a nôk széles körû részvételét az országos és nemzetközi
eseményekben. 1909-ben az Egyesült Államokban tartották meg az
elsô nemzeti nônapot február utolsó vasárnapjára, 28-ára igazítva.

A II. Internacionálé VIII. kongresszusán 1910. augusztus 28. és
szeptember 3. között határoztak arról, hogy a nôk választójogának
kivívása érdekében nemzetközi jelleggel nônapot tartanak. A
határozatot a kongresszus elfogadta, de a megemlékezés pontos
dátumáról nem született döntés. 1911. március 19-én Ausztriában,
Dániában, Németországban és Svájcban tartották meg a világon
elôször a nemzetközi nônapot. 1917. március 8-án (a juliánus nap-
tár szerint február 23-án, azaz: február utolsó vasárnapján)
Oroszországban nôk tüntettek kenyérért és békéért. Négy nappal
késôbb – nem közvetlenül ennek a tüntetésnek a hatására – II.
Miklós cár lemondott, s polgári kormány alakult, mely szavazójogot
biztosított a nôknek. Ezzel vált véglegessé a nônap dátuma is, mely
a világ legtöbb országában március 8-a.

A nemzetközi nônapot az ENSZ is a világnapok közt tartja szá-
mon. Magyarország a nônapi felhíváshoz elôször 1913-ban csatlako-
zott, amikor az Országos Nôszervezô Bizottság röplapokat osztott.
A következô évben, 1914-ben már országszerte rendezvényeket
szerveztek. A Rákosi-diktatúrában a nônap ünneplése kötelezôvé
vált. Az eredetileg különbözô idôpontokban rendezett nônap 1948-
tól szovjet mintára március 8-ára esik.

A nônap Magyarországon is elvesztette az eredeti munkásmoz-
galmi hangulatát, helyette a virágajándékozás dominál.

Meghívó
A szabadság

A szabadság közbirtok,
Nemes, erôs és tiszta.

Szent a szó, mit leírtok: Haza.
Fontos az összetartás,

A békéért imádkozzunk!
Legyen bennünk kitartás,
Megéri, hogy fáradozzunk.

.........................
Alkossunk együtt vállvetve még!

Tegyük ezt mindig jókedvvel,
Legyen a haza ege mindig kék!

(Sevecsek Mihályné)
Az ünnepi mûsorban közremûködik:

Buch Tibor színmûvész
a Török Flóris Általános Iskola énekkara

a Galambos János Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény fúvószenekara

a Soroksári Német Nemzetiségi Tánc
Egyesület tánckara

A mûsort vezeti:
Madár Veronika színmûvész

1848. / 2011.
Tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

Soroksár Önkormányzata
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc

163. évfordulója alkalmából
tartandó ünnepi megemlékezésre.

Ünnepi beszédet mond:
Geiger Ferenc polgármester

Kubatov Gábor országgyûlési képviselô
Idôpont: 2011. március 15. 18 óra

Helyszín: Soroksár Hôsök tere

Geiger Ferenc Egresi Antal
polgármester alpolgármester

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk, hogy közösen
hajtsunk fejet történelmünk hôseinek emléke elôtt.

Koszorúzási szándékukat legkésôbb
2011. 03. 10-ig jelezzék a 287-3154-es telefonszámon.

A koszorúkat kérjük az ünnepség elôtt egy órával a helyszínre
szállítani. A koszorúzás menete meghatározott sorrendben

történik.



2011. FEBRUÁR 25.SOROKSÁRI HÍRLAP

2

Programajánló

Szabó Ábel
festômûvész

Olaj – Kor címû kiállítása
meghosszabítva

2011. március 11-ig
megtekinthetô

szerdától – szombatig 14 – 18 óráig.
A XX. – XXIII. kerület közös tulajdonában lévô alkotások-

ból „Kortárs Képzômûvészet II.”
Kutassy Imre Ferenc
festômûvész kiállításának

megnyitója 2011. március 24-én, csütörtökön, 17 órakor.
Megtekinthetô 2011. április 22-ig

szerdától-péntekig
14-18 óráig.

Soroksári Helytörténeti Gyûjtemény
(1238 Budapest, Szitás u. 105.)

2011. március 17-én, csütörtökön, 17 órakor
Dr. Fogarasi Klára fômuzeológus elôadása

„Történeti dokumentum, vagy értéktelen papírfecni…?”
címmel az idôszaki kiállításhoz kapcsolódóan.

Idôszaki kiállítás
„Múlt-kor-kép”, Családi fényképek 1945-ig.

Állandó kiállítások
Életmód és lakáskultúra (konyha - és szobabelsô)

Dél-Pest élôvilága, Kismûhelyek
Mezôgazdasági eszközök, Sírkert

Soroksári Képtár
az alapító gyûjtemény anyaga.

A kiállítások megtekinthetôk 2011. február hónapban
szerdától – szombatig 14 – 18 óráig

2011. március 1-tôl
szerdától – péntekig 14-18 óráig

A nyitva tartástól eltérôen (szombatra is)
csoportos látogatásra idôpont kérhetô, bejelentése a

287- 3057 telefonszámon.
A telefonszámon üzenetrögzítô is mûködik, kérjük távollétünk

esetében hagyja meg nevét, elérhetôségét és visszahívjuk!

Kultúra, mûvelôdés

Szabó Ábel fiatal festômûvész kiállításával nyitotta meg 2011-ben a
kapuit a Galéria’13. Elsô látásra azonnal érezhette a közönség, hogy
nem szokványos alkotásokkal kerül szembe. A fényképek élethûségé-
vel, részletgazdagságával megfestett képek azonban sokkal több mon-
danivalót hordoznak, mint sem az elsô benyomások alapján azt
feltételezni lehet. A városi lét elemei, az ipari produktumok ered-
ményei minden napjaink tárgyait, képi villanásait sorakoztatják fel.
Gondolhatnánk, hogy a táblakép méretû vagy éppen kisebb méretû
képek jó arányérzékkel, kézügyességgel megszerkesztett látvány-
tükrözések, de nagyon hamar rá kell döbbenni, hogy az „Olaj-kor” –
mint ahogy arra a kiállítás címe is utal – elidegenítô hatásaira hívják fel
az alkotások a figyelmet. A képek aprólékos kidolgozása mégis az élet-

telenség szürkeségét, ürességét zúdítják a szemlélôre. A kihalt
utcákon, megállókban, jármûvekben egyetlen embert, egyetlen
élôlényt sem lehet felfedezni. A kihalt helyszínek egy letûnt, értékei-
vel felelôtlenül gazdálkodó világ jövôképét vetítik elénk. Azok az élet-
terek, tárgyak jelennek meg elôttünk, melyek jelen életünk minden-
napjainak elengedhetetlen színfalai, kellékei, mégis mit sem érnek, ha
azok nincsenek jelen, akik használhatnák azokat. Figyelmeztetô
jelzések ezek a képek arra, milyen az élettelen lét világunkban, milyen
esetlegesek a vélt vagy valós értékek, ha azok csak kulisszákká válnak.

A kiállítást Sinkó István képzômûvész, mûvészeti író nyitotta meg.
Közremûködött Fábry Boglárka ütôsmûvész. Láng Imola

OLAJ-KOR

A Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtár (Soroksár, Grassalkovich út 128.)
könyvtárosai értesítik a Tisztelt Olvasókat, hogy 2011. 02. 21-tôl áta-
lakítás miatt bezárunk.

A nyitást májusra tervezzük, pontos idejérôl a honlapunkon
(www.fszek.hu) és a Soroksár Hírlapban tájékoztatjuk Önöket.

Az elôzetesen kikölcsönzöttek még 02. 21 – 03. 04-ig vissza-
hozhatóak.

Kérjük ne feledjenek el bennünket, a mielôbbi viszontlátásig minden
jót kívánunk! Bondor Zsuzsa

Könyvtári hírek

Baross tér, olaj (150x200 cm)

Képen balra: Szabó Ábel
Képen jobbra: Sinkó István
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Kultúra, mûvelôdés

Édes hazám, Magyarország címmel zajlott a Magyar Kultúra Napjának
tiszteletére rendezett ünnepség idén a Táncsics Mûvelôdési Házban.

A programban egy a magyarság viseleteit és a „ kivetkôzés”
menetét bemutató babakiállítás mellett ôsi magyar étkek kóstolója, és
magyarság táncait felsorakoztató táncgála is szerepelt .

A babákat nagyrészt Kolumbán Zsuzsa babakészítô mestertôl kap-
tuk kölcsön a kiállítás idejére és Arany Judit ezüstkoszorús babakészítô
babáit is kiállíthattuk.

Lenyûgözô volt látni az aprólékosan kidolgozott népviseletbe
öltöztetett babákat. Volt népszokást bemutató és élethelyzetet ábrá-
zoló babacsoport is. Így nem csak a viseletekrôl kaphattunk képet, de
a régi vidéki élet mindennapjaiba is betekinthettünk kicsit.

A kiállítást Birinyi József nyitotta meg, a Parlament Hungarikum
Bizottságának elnöke, majd Tóth Béla Ottó és tanítványai doboltak és
énekeltek.

A galérián igen szûkösen fértünk el és melege is volt már mindenki-
nek, így vendégeinket meginvitáltuk egy kis uzsonnára.

A Juhtúrós köles krém – Nyers Csaba receptje szerint készült és
azt hiszem, mindenkit levett a lábáról a különlegességével. Gyorsan el-
fogyott, így a Német Nemzetiségi Tánc Egyesület tagjai éppen csak
megérkeztek és már színpadra is állhattak, hogy ne várakoztassuk az
érdeklôdô közönséget.

Manninger Miklós vezetésével most is csodálatos elôadást hoztak
létre, bebizonyították, hogy a magyar táncnak éppúgy mesterei, mint a
svábnak.

A bemutató után a bátrabbak maguk is kipróbálhatták a táncot,
hiszen az ünnepséget táncház zárta.

Remélem, mindenki elégedetten távozott, talán a tánctól kicsit
fáradtan, de lelkesen. Köszönjük, hogy eljöttek! G. I.

Édes hazám, Magyarország
III. 05. 20 óra Vadász bál
III. 05. 10-13-ig Tavaszi Filléres Bolha Piac. Az ôszi bolhapiac si-

kerén felbuzdulva, és ígéretünkhöz híven tavasszal
is!!! Várjuk minden „vevô” és „eladó” jelentkezését
telefonon, személyesen intézményünkben, vagy akár
az utcán megállítva minket.

III. 06. 14-20-ig Nosztalgia délután a Rozmaring Nyugdíjas Klub
szervezésében

III. 07. 17 óra Zeneiskolások pódiuma
III. 08. 18 óra „Színház az egész világ..” Ôsbemutató Kalpintér

Mihály fiatal drámaíró, szerkesztô, rendezô, akinek
még saját társulata is van. Két mûvét a közelgô
Színházi Világnap tiszteletére tûzzük mûsorra.
A belépés ingyenes.

III. 09. 14 óra Éneklô Ifjúság Gálamûsor
III. 26. 8-16-ig Tüdôgyógyász konferencia
III. 29.-30. 9 óra Mesevarázs
III. 30. 14 óra Zöldszív vetélkedô
Megújuló, folyamatos programok:
• Alakformáló torna IRINÁVAL minden csütörtökön 17.30-tól A

részvétel ingyenes!
• Fazekas szakkör minden pénteken 17.30-tól
• Paca kör minden szerdán 14.30-tól A részvétel ingyenes!
• Afro tánc keddenként 16.30-tól A részvétel ingyenes!
• Zumba tánc kedden és csütörtökön 17.30-tól Társastánc oktatás

Molnár Andreával Cs. 17- P. 16 -tól
Dajka képzés indul! OKJ akkreditált tanfolyam. Érdeklôdni lehet:
Kiss Erzsébet 30/3330902 Részletesebb információért kérjük, látogas-
sanak el honlapunkra! www.tancsicsmuvelodesihaz.hu Tel.: 286-0262

Márciusi ajánlat

Kárpáti György Mór rendezô és Hartung Dávid operatôr ERDÔ címû
kisfilmje képviseli Magyarországot a 61. Berlini Nemzetközi Filmfesz-
tivál rövidfilm versenyében. A berlinale shorts kategóriában olyan
alkotókkal versenyeznek majd, mint az Oldboy rendezôje Park Chan-
wook. Valamint az Adaptációt jegyzô Spike Jonze. Idén a legjobb rövid-
film Arany Medvéjéért folyó versenyben 21 ország vesz részt. Az
alkotópáros elôzô, ÉJFÉL címû filmje a 2010-es Filmszemle Diákzsûri-
díját nyerte el, és Több nemzetközi fesztiválon is sikerrel szerepelt.

Ezzel a filmmel egyébként már másodszorra jelölték Hartung Dávidot
(Hartung Sándor soroksári festômûvész fiát) ugyanarra az operatôri
díjra az Aranyszem operatôr fesztiválon. Ez az operatôri szakma
legrangosabb hazai elismerése.

„Szerencsére nem példa nélküli, hogy egy magyar kisfilm rangos fesz-
tivál versenyprogramjában szerepeljen, de lássuk be: nem vagyunk
elkényeztetve efféle eseményekkel. Már önmagában ezért is lehet örül-
ni Kárpáti György Mór kis opuszának, amely a Berlini Film-
fesztiválra kapott meghívást. Tegyem hozzá rögtön: nem alaptalanul. A
tizenkét perces – a tárgyi világból ítélve a nyolcvanas években játszódó
– film egy gyilkosság krónikája, de nem egyszerû bûnügyi darabot látunk.
Igaz, „az ember, aki túl sokat tudott” alaphelyzete klasszikus thrillert
ígér, Kárpáti György azonban nem a titkok felfejtésére, csupán azok
megmutatására – pontosabban „megsejtetésére” – koncentrál: a
történetet ürügyként használja ahhoz, hogy egy nagyon erôs hangulatot
skicceljen fel. A fekete-fehér, igen szépen fotografált film az atmoszférá-
ja mellett a precíz ritmusával, aprólékosan kidekázott tempójával fogja
meg a nézôt.” – írja Tosoki Gyula filmkritikus. Mire e sorok megjelen-
nek, a fesztivál díjait már kiosztották.

Mint ismeretes, a filmes szakma rangos fesztiváljain már a jelölés is
komoly elismerést jelent. Reméljük, hogy felfigyelnek a fiatal magyar
alkotókra, és a nevüket megismerik a pályájukat egyengetô berkekben.

Magyar kisfilmes siker
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Zsúfolásig megtelt a Soroksár- újtelepi Fatimai Szûzanya plébániatemp-
lom 2011. január 30-án vasárnap délután. Ezúttal egy csodálatos kon-
certre került sor, amelyet az újtelepi református templom
felépítéséért jótékonysági célzattal szervezett Mikó Imre képviselô úr
és felesége, valamint Kováts Ágostonné. Erkel Bánk bánjából, Kodály
Székelyfonójából és Liszt zenemûveibôl hallhatott fantasztikus áriákat
a mintegy négyszáz fôs közönség. Meg kell említenem a mûvész höl-
gyek és urak nevét is, akik lenyûgözô produkciót nyújtottak: Bándi Írisz

Réka, Kovács Ágnes, Petô József, Lukács István. Zongorán kísért Salgó
Tamás, a Magyar Állami Operaház karnagya. Az egyes zenemûvek
között Prof. dr. Pavlik Gábor tartott értékes kommentárokat az éppen
aktuális zeneszámokhoz. Az adományokból közel 300.000 forint gyûlt
össze, amely teljes egészében az újtelepi református templom
építésére fordítódik. Köszönet és hála ezért az önzetlen és jószándékú
adakozóknak!

Istené a hála, hogy ez a szép hangverseny létrejöhetett! Köszönet a
házigazdának, Király Attila plébános atyának, Kosztolányi Erikának,
Szabó László református presbiter testvérünknek, aki szép
fényképeket készített, valamint a támogatóknak ( Mikó Imre, Geiger
Ferenc, Szrimácz Ferenc, Weimann Antal) a zeneiskolának, pol-
gárôröknek és a szervezôknek, akik áldozatos munkájukkal jó ügyet
szolgáltak úgy, hogy sok száz embernek örömöt szereztek!

Köszönettel Péterffy György
Soroksár- újtelepi református lelkipásztor

Jótékonysági koncert

Barátaimmal együtt részt vettem 2011. 02. 05-én a Végsô István által
rendezett Sillye Jenô koncerten. Két órán keresztül szünet nélkül szól-
tak a gitárra hangszerelt szebbnél szebb dalok. Ismert bibliai
történeteket, idézeteket, verseket zenésített meg Sillye Jenô, aki egy-
ben a zenekar megalapítója is.

Sillye Jenô nagy egyéniség. Nemcsak kiváló apa, ôt gyerek apja (min-
den gyereke zenél), hét gyerek nagyapja, hanem kitûnô zenész, zene-
szerzô, mûsorvezetô és kiváló szervezô is. Rendszeresen rendez ifjú-
sági és egyházi találkozókat. 1971-óta szervezi a Dunakanyari ifjúsági
találkozót. A 2007-es Nagymarosi Ifjúsági Találkozón vett részt Végsô
István barátunk, akit megragadott az elôadás hangulata és nagy
szeretettel hívta meg a Sillye zenekart Soroksárra. Az ez évi elôadásuk
már a negyedik. A koncert most is felemelô volt és teltházas. Az
ismertebb számokat a közönség együtt énekelte a zenekarral. A fel-
lépôk között volt egy öt éves fiúcska, Sillye Jenô, Botond nevû unoká-
ja. A kicsi átéléssel és odaadással énekelte végig a dalokat, és még
gitározott is. Biztos híres zenész lesz belôle is.

Az elôadás után a szervezôk mindenkit meghívtak az Otthon
Közösségi Ház felsô termébe egy kötetlen beszélgetésre és falatozás-
ra. A hideg tálak készítését Dunszt Károly baráti alapon vállalta el.
Nemcsak szépek voltak a tálak, hanem ízletesek is.

Köszönjük a gyönyörû estét Szerencsés Zsolt t. kanonok atyának,
aki rendszeresen biztosít helyszínt a különbözô kulturális ren-
dezvényeknek, köszönjük a rendezônek, Végsô Istvánnak és családjá-
nak, baráti körének, támogatóinak és a felejthetetlen zenei élményt
Sillye Jenônek és zenekarának. Mikó Imréné

Nagy sikerû Sillye Jenô est

A Magyar Nemzeti Múzeum nagyszabású
idôszaki kiállítása a 150 éve elhunyt Széchenyi
István életmûvének állít emléket. A Széchenyi
világai egy rendkívüli élet rendkívüli pillanatai-
ba nyújt betekintést, és választ keres a „leg-
nagyobb magyar” személyével kapcsolatos
kérdésekre is.

„A legnagyobb magyar”, „nemzetünk feléb-
resztôje” „a magyar civilizátor” – A kortársak
és az utókor által ráragasztott állandó jelzôket
jól ismerjük, de ki volt valójában Széchenyi
István? Magabiztos zseni és labilis, önmarcan-
goló lélek. Reálpolitikus reformer és több nyel-

ven beszélô, feltûnô megjelenésû társasági ember, a nôi szívek hódítója.
Egy gróf, aki szakított az arisztokrácia klasszikus életvezetésével.
Külföldi útjai során nem elvágyódása, hanem épp a hazáért való tenni
akarás erôsödött benne. Nem volt tudós, mégis alapított egy akadémiát.
Nem volt anyanyelve a magyar, mégis megírta az egyik legnagyobb mag-
yar könyvsikert, a Hitelt.

Élete, személyisége és megítélése különös ellentétekkel van tele. A
Széchenyi világai kiállítás tettein, sorsán és az utókor – nem ritkán gör-
be – tükrén keresztül mutatja be ôt. Nem katalógusszerûen sorolja fel
életútjának fontos eseményeit, inkább jelentôs csomópontok köré
szervezve, tematikus rendben mutatja be Széchenyi István világait.

A több mint 400 történeti emléket felvonultató tárlatban látható
Széchenyi István számos személyes tárgya, például egy levél, amit
Széchenyi 12 évesen írt édesapjának, gyermekkori széke, útlevele.
Megtekinthetôk a nevéhez kapcsolódó létesítmények – köztük ter-
mészetesen a Lánchíd – eredeti tervrajzai. A Nemzeti Múzeum állan-
dó történeti kiállításából átkerült a tárlatba többek között Barabás
Miklós 1864-ben festett hatalmas történelmi tablóképe, a Lánchíd alap-
kövének letétele és az alapkôletételnél használt vakolókanál. A
Lánchíd egyik eredeti láncszeme hatalmas méretével és 250 kilós
súlyával meglepô, míg a gróf halála napján viselt ruháinak látványa
megrázó élményt nyújt a látogatók számára.

2010. október 9-tôl 2011. március 6-ig a Magyar Nemzeti Múzeum
második emeleti József nádor termeiben.

Széchenyi világai

Felkérhetlek?
Táncolj velünk magyar és német táncokat!

Jelentkezz most!

Színvonalas mûsorokban léphetsz fel,
részt vehetsz külföldi turnéinkon

és nem kell többet fitness bérletre költened!

Helyszín:

Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
Soroksár, Grassalkovich út 122-124.

Ifjak és örökifjak jelentkezését várjuk:

2011. március 3-án és 10-én,
csütörtökön, 18-20 óráig

Borcsányi Gabriella: 06-30/ 991-3623
Galambosné Schuszter Anna: 06-20/ 581-9779
Soroksári Német Nemzetiségi Tánc Egyesület

40 éve mûködô Kiváló Együttes

Kultúra, mûvelôdés
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VÁROSHÁZI NAPLÓ

Az elmúlt idôszak rendezvényeinek ismertetése után az
alábbiakról adott tájékoztatást a polgármester:

A 2010. évi pénzügyi zárást követôen megvizsgálták az adó
kintlévôségeket és megállapították, hogy tavaly 293 MFt hátralék
képzôdött, amely göngyölített adat, benne van az elévülési idôn belüli
– 5 év – valamennyi hátralék összege, amely 35 MFt-tal több mint az
elôzô évben. A hátralékok megoszlása: magánszemély 4781 fô 134
MFt; cég 611 db 160 MFt.

E hátralékból 160 MFt behajtása iránt nem tudnak intézkedni az
alábbi indokok alapján: ellenôrzési eljárás megindítása miatt áll 4,2 MFt
behajtása, részletfizetési kérelmek, fellebbezés miatt áll 62,3 MFt
behajtása, felszámolás alatt álló cégek miatt áll 19,5 MFt behajtása,
ügygondnok kirendelés miatt áll 9,2 MFt behajtása, önálló bírósági
végrehajtónak átadott tétel miatt áll 65 MFt behajtása.

A fentiekben részletezettekbôl megállapítható, hogy évrôl évre nô
a hátralékok összege, hiába fordítják a sok energiát a behajtásra,
akkor is egyre több az ún. „nem fizetôk” száma. A cégeknél is egyre
több kerül felszámolás alá, ez esetben sajnos már semmi esély nincs
az adók megfizetésére. Az önálló bírósági végrehajtó részére is egyre
több tételt adtak át behajtásra, de ô is egyre többször jelenti vissza a
hátralékot „behajthatatlan” megjegyzéssel, azaz lemondott annak
behajtásáról. Jelenleg 132 MFt a kintlévôség, amelynek behajtása iránt
intézkedni kell ebben az évben.

Sajnálatos módon a központi gépjármû nyilvántartó nagy késéssel
küldte meg a 2011. évi gépjármûadó elôírását meghatározó adatál-
lományt. Január 31-ig kellett volna megérkeznie, és február 12-én
küldték meg.

A Bp. XXIII. ker. Hunyadi utcai problémával kapcsolatosan a
Fôvárosi Önkormányzat megkereste a Parking Kft-t, aki az alábbi
tájékoztatást adta:

„A 2010.12.01-én lefolytatott helyszíni bejárásunk alkalmával
megállapítottuk, hogy a XXIII. kerület területén hatályos 12 tonnás
össztömeg-korlátozás a Tfr. elôírásainak megfelelôen kialakított és
Budapest Fôváros Fôpolgármesteri Hivatalának és a Fôvárosi
Közterület-fenntartó Zrt. jóváhagyásával ellátott, „12.08.278 terv-
számú, Budapest össztömeg korlátozott övezetei Kiviteli terv V.
részszállítás Dél-Pest” szelvényei alapján került kitáblázásra. A XXIII.
kerület Hunyadi utca – Grassalkovich út csomópontjában, a Hunyadi
utcára hatályosan a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975.(II.5.)
KPM-BM együttes rendelet (továbbiakban: KRESZ) z/2 pontja szerin-
ti „12 tonnás Korlátozott forgalmú övezet (Zóna)” jelzés, valamint
ezen jelzés elôjelzése, mind az M0 autóút irányából, mind a Soroksári
út, városközpont irányából érkezô jármûvek részére kihelyezésre
került. A jóváhagyott „1/2008. Budapest határán és áthajtási útvonalai
mentén korlátozott forgalmi övezetek kijelölése diszpozíciós terv
Korlátozás táblarendszere Forgalomtechnika R002-43” szelvénye
alapján a Haraszti út, városhatár találkozásánál a Haraszti út,
Grassalkovich út irányába hatályos „12 tonnás Korlátozott forgalmú
övezet (Zóna)” jelzés került kihelyezésre.

A Hunyadi utcán megjelenô tehergépjármû forgalmat az okozza,
hogy az M0 autóútról a Haraszti út irányába közvetlen lehajtó nem
épült ki. A Haraszti úton ipari-kereskedelmi terület került kialakí-
tásra, ahol több élelmiszer nagykereskedelem, gyártó-szolgálta-
tó létesítmény és raktár üzemel, amely jelentôs teherforgalmat ge-
nerál. Budapest egyik legnagyobb intermodális logisztikai központja az
Ócsai úton található. A Haraszti út telephelyek, raktárak ellátása elsô-
sorban az M0 autóút felôl és az Ócsai úti BILK terminálról törté-
nik. A Haraszti út – Grassalkovich út csomópont kialakítása nem tel-
jes. A Haraszti útról nincs jobbra kanyarodási lehetôség a
Grassalkovich útra, illetve a Grassalkovich útról sincs balra kanyaro-
dási lehetôség a Haraszti útra, így a forgalom az M0 és a BILK
irányából csak Dunaharaszti településen keresztül vagy az Ócsai út –
Grassalkovich út – Hunyadi utca – (Tájkép utca) – Haraszti út útvo-
nalon keresztül közelítheti meg az iparterületet. Helyszíni szemlénk

során megállapítottuk, hogy a Haraszti úti iparterületet Dunaharaszti
településen keresztül megközelítô útvonal 7,5 tonnás össztömeg-kor-
látozás alá esik, a településen átvezetô útvonal lakóterületeken vezet
keresztül és ezen útvonalon 3,6 méteres magasság korlátozás is hatá-
lyos. Így nehéz tehergépjármûvek arra nem közlekedhetnek.

A Haraszti úti iparterületet a fent részletezett okok miatt, –
érvényes behajtási hozzájárulással –, kizárólag egyetlen útvonalon,
Hunyadi utcán és a Tájkép utcán keresztül közelíthetô meg annak
ellenére, hogy mindkét útvonal szûk, lakóterületeken átvezetô
közterület, amely a Haraszti útra irányuló és az onnan kiinduló
teherforgalom levezetésére a lakóövezeti átvezetés és az útvonal
keresztmetszete miatt csak korlátozottan alkalmas. Mindaddig, amíg
nem épül más útvonal a Grassalkovich út és a Haraszti út
összekötésére, a Hunyadi utca és a Tájkép utca forgalma szigorúbban
nem korlátozható!

A Hunyadi utcán és a Tájkép utcán megjelenô, lakosságot zavaró
teherforgalom kiszorítása érdekében javasoljuk a Grassalkovich út –
Haraszti út csomópontjában, az M0 autóút irányából érkezô jármûvek
részére a kanyarodási lehetôséget biztosító forgalmi sáv kialakítását.
Az átépítéssel megoldható, hogy az iparterületre irányuló és onnan
kiáramló teherforgalom ne jelenjen meg a szûk, lakóterületi utcákon,
illetve Dunaharaszti településen sem. A csomópont teljes kiépítése
után lehetôség nyílhat a Haraszti út ipari területének célforgalomban
történô megközelítésére és az eddigi – jelenleg is 12 tonnás korlá-
tozás alá esô – útvonal helyett, a teherforgalom lakóövezeteket el-
kerülô áramoltatása is biztosíthatóvá válhat.”

Budapest Fôváros Önkormányzat Fôpolgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési Fôosztály Közlekedési Osztály válaszában rámutat,
hogy „Az elvégzett vizsgálat azonban bemutatta, hogy a Hunyadi utcai
lakossági panaszt kizárólag forgalomtechnikai eszközökkel nem lehet
orvosolni, végleges megoldást kizárólag alternatív útvonal jelenthet.”

A polgármesterei tájékoztatóval kapcsolatban az alábbi
kérdések, hozzászólások hangzottak el:

Az elsô hozzászóló elmondta, hogy a Haraszti út és a Grassalkovich
út keresztezôdésével kapcsolatban, kíváncsi lenne arra, hogy akik a fenti
ötletet adták, azoknak van-e információjuk arról, hogy a kerületnek van
terve arra – a közlekedési koncepcióban – hogy a Haraszti útról a
logisztikai központ körforgalmához egy út építését tartanák szükséges-
nek, amiben ha az M0-ás építôi egy kicsit is nyitottak lennének Soroksár
közlekedési problémáira, akkor ezt a beruházást felvállalták volna. Ez
nem önkormányzati feladat, fôvárosnak vagy az államnak kellene
megoldania.

Ezek után elhangzott, hogy két kórház felügyelô bizottságába delegált
a testület tagokat. A határozatokban csak a fôigazgatói jövedelem száza-
lékos arányában került meghatározásra a tiszteletdíjuk. Mivel ennek
költségét az önkormányzatnak kell állni, összegszerûen is tudni kellene
ezek finanszírozási igényét.

A Hunyadi utcával kapcsolatban hangzott el a következô felvetés is.
Ennek az utcának a forgalmát fôleg a Vámudvar okozza. Ôt kellene
rábírni, hogy a BILK területére költözzön ki. A válaszból kiderült, hogy
a Vámudvar tulajdonosa is a területnek. Nem valószínû, hogy a saját
tulajdonáról elmenne bérlônek a BILK területére.

Ezt követôen az elmúlt ülés alkalmával történt lemondások miatt kel-
lett új tagokat jelölni a frakcióknak a bizottságokba.

A napirend elôtti felszólalások keretében az alábbiak hangzot-
tak el:

A Tartsay utcában lévô utcanév táblák cseréjérôl – a lakók kérésének
eleget téve – már folyt levelezés a hivatallal, most amikor a költségvetés-
ben biztosítva van ennek fedezete, ismét visszatértek erre a problémára.

A 464/2007. számú határozatban döntés született új utcanév táblák
kihelyezéséhez, a meglévô hibás táblák cseréjéhez szükséges forrás biz-
tosításáról. 2008. március 7-én az önkormányzat vállalkozási szerzôdést
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kötött a Soroksári Szociális Foglalkoztató Kht-val, melynek tárgya az új
utcanév táblák elkészítése és kihelyezése volt. A Tartsay utcában a
Temetôsor és Szent László utca közötti szakaszon megtörtént a csere.
Itt aztán elfogyhatott a tábla, hiszen az egyik oldalon XXIII. kerület, míg
a másikon XX. kerület szerepel, innen már következetesen a Köves útig
terjedô szakaszon. Elgondolkodtató, hogy miként történt meg a
felmérés, és miért van az, hogy az utca egyik szakaszán cserélve lett a
tábla, a másikon meg nem. A Maros utca és Tartsay utca sarkán lévô
ingatlan tulajdonosa több ízben jelezte és kérte – elôször 2001-ben –
hogy a kerítésén lévô táblát szíveskedjen kicserélni a hivatal, hiszen a
kerület megnevezésén kívül a számozás is helytelenül van feltüntetve.
Az 51-es számozású ingatlan kerítésén 43-49 szerepel, ami miatt több
kellemetlenség érte. Az éjszakai orvosi ügyelet nem találta a megadott
címet, telefonon kértek útbaigazítást. Nem kapta meg a részvét távira-
tot, most a legutóbbi esetben pedig a gázszámlát. A helytelen számozás
nemcsak az ô ingatlanukat érinti.

A Szent László utca és Tartsay utca keresztezôdésében ismeretes,
hogy sajnálatosan sok a baleset. Az egyiknél történt, hogy a kerületet
nem ismerô sofôr kiszállt az autóból ránézett a táblára, és diktálta a
címet a mentôknek: XX. kerület Tartsay utca. A gps pedig kijelezte,
hogy nincs ilyen cím.

A cserélendô táblákhoz szükséges forrás biztosítva van a költ-
ségvetésben. Ebben az utcában 16 db tábláról van szó, remélhetô, hogy
a türelmes lakótársnak nem kell újabb 10 évet várnia a cserére.

Ezt követôen Kiss Jenô kért szót. Mint elmondta, az elmúlt idôszak-
ban a testületen belül elhatalmasodott személyeskedô hangnem nagyon
megnehezíti a konstruktív és építô munkát. Ezért azt a döntést hozta,
hogy nem kíván tanácsnok lenni. Az elsô napirendet, melynek keretében
a tanácsnoki rendszert tárgyalták volna, kérte levenni a napirendek
közül. Továbbá azt is kérte, hogy az ezzel kapcsolatos már december-
ben meghozott határozatokat is helyezzék hatályon kívül. A tanácsnoki
rendszerre megszavazott költségvetési keretet fordítsák Soroksár
legrászorultabb lakosainak megsegítésére. Ezzel kapcsolatban jelezte,
hogy a költségvetés tárgyalásánál erre ismét javaslatot fog tenni.

Az a képviselô, aki az elmúlt ülésen a kerületet érintô gallyazási
munkálatokról érdeklôdött, köszönetet mondott a mûszaki osztálynak
az írásos válaszért, bár sajnálatának adott okot, amiatt, hogy körzetében
csak balesetveszély elhárítása esetén fognak gallyazási munkákat végezni.

Ismét elmondta, hogy a közbiztonság nagyon rossz. Körzetében az
elmúlt idôszakban is több betörés történt.

Ezután beszámolt arról, hogy „A Magyar Kultúra Napja” alkalmából
„Édes hazám Magyarország” címmel egy nagyon színvonalas rendezvényt
szervezett a Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház. A megnyitó személy –
Birinyi József – ecsetelte a színes és sokrétû mûsort. Beszédében a ma-
gyarság kultúrtörténeti emlékeirôl, hungaricumairól szólt. Elismerô sza-
vakkal méltatta a kiállításon bemutatott babákat, – Kolumbán Zsuzsa né-
pi iparmûvész munkáját dicsérik –, melyek a magyar tájegységek népvise-
leteibe voltak felöltöztetve. A kiállítást sámán dobok megszólaltatásával
tették színesebbé a honfoglaló magyarok ruhájába öltözött elôadók.
Utána ôsi magyar ételekbôl kóstolhattak a látogatók Nyers Csaba
jóvoltából.
A napirendek között az alábbiakról született döntés:
� Elôször a Polgármesteri Hivatal 2010-ben elvégzett munkájáról szóló
beszámolóját tárgyalták, melyet egyhangúan elfogadtak. Ezen beszámoló
elfogadása után kért szót Dr. Homonnai Ildikó jegyzôasszony. Mint
elmondta, tudomására jutott, hogy nem bírja a képviselô-testület na-
gyobbik részének bizalmát. Bár a beszámolója elfogadása most mást
jelzett, és reméli, ha személyét nem is, de a hivatalban elvégzett munkát
értékelte a testület. A munka és az arról szóló beszámoló csapatmunka
volt. Az elmúlt év megpróbáltatásai ellenére megpróbálták a munkát is
maradéktalanul elvégezni, és a beszámolóban ezt le is írni. Ô szeretné
megköszönni a kollegáknak a munkát és a tartalmas anyagot, amit
készítettek. Ô mindig büszke volt arra, hogy ennek a csapatnak lehetett
vezetôje és ez most sincsen máshogy. Felkérte a képviselôket, hogy higy-
gyék el, azok az emberek, akik ebben a hivatalban dolgoznak, és a köz-

szolgálatra esküdtek, lehozzák a csillagos eget nekik és a lábuk elé teszik,
ha hagyják ôket békén dolgozni. Ez csak a képviselôkön múlik. És megis-
mételte hangsúlyozottan: ha hagyják ôket békén dolgozni. Az utóbbi
idôben nem igazán volt ebben részük. Ô bízik abban, hogy változni fog-
nak az idôk, és lehetôséget kapnak arra, hogy megmutathassák, hogy
minden tudásukat ráfordítva dolgoznak Soroksár érdekében.
Megköszönte még egyszer a hivatali kollegáknak az munkát, az elmúlt 16
évet, amit együtt dolgoztak, és bejelentette, hogy február 15-vel (az ülés
napja) április 15-i hatállyal lemond közszolgálati jogviszonyáról.
� Javaslatot fogadtak el a Budapest XXIII. kerületi Városrendezési és
Építési szabályzatról (KVSZ) szóló 25/2003.(VII.18.) Ök. sz. rendelet
módosítására (Szent László utca – Pistahegyi út – Hrivnák Pál utca –
Szentlôrinci út által határolt terület szabályozási tervének módosítása) a
szabályozási terv célja: Az érintett terület vonatkozásában a
21/2006.(V.20.) rendelettel jóváhagyott szabályozási terv van hatályban,
amely a KVSZ 24. számú mellékletét képezi. Az érintett területen talál-
ható a Dinnyehegyi út – Eperföld utca sarkán a református egyház
részére templomépítés céljából odaajándékozott ingatlan, melynek
beépítési paramétereit a szabályozási terv készítésének idôpontjában
ismert igények alapján határozták meg. Az idôközben elkészült tervek
alapján olyan akadályokba ütközött a tervezô, hogy a maximálisan
engedélyezhetô 35 %-os beépíthetôséget az épület hossza, az oldaltávol-
ságok, és az építmény magasság miatt nem tudja elérni. Ennek az az oka,
hogy a hatályos elôírások alapján az adott telekre meghatározott 15
méteres építménymagasság felét, vagyis 7,5 méteres oldalkertet kell biz-
tosítani az építési engedélyezés során. A 7,5 méteres oldalkert meg-
tartása esetén viszont a szabadon álló beépítési módból következôen az
elô-, oldal-, és hátsókert elhagyásával a teleknek kb. 29 %-a építhetô be.
Ezáltal az épületben tervezett helyiségek méretüket tekintve ked-
vezôtlenül lennének kialakíthatók. Amennyiben a korábbi igények
alapján meghatározott építménymagasság értékét lecsökkentenék 15
méterrôl 10 méterre, akkor a beépíthetô alapterület növekedésével,
egyúttal még a maximális beépítési % betartásával kedvezôbb kialakítású
épület lenne elhelyezhetô.
� Javaslatot fogadtak el a helyi adókról szóló 38/2002.(XII.20.) Ök. sz.
rendelet hatályon kívül helyezésére és új rendelet megalkotására. A
jogszabályszerkesztésrôl szóló 11/2010. (X.25.) KIM rendelettel
módosított 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet értelmében szükségessé vált
a helyi adókról szóló 38/2002.(XII.20.) Ök. sz. rendelet átvizsgálása az új
szerkesztési elvek figyelembe vételével. E rendelkezések értelmében a
fôbb változtatási kötelezettség nem az alaki, szerkezeti, fejezeti stb. vál-
toztatásokban rejlik, hanem abban, hogy a törvény szövegét se szó
szerint, sem tartalmilag nem lehet idézni, ehelyett csakis az arra utaló
hivatkozást lehet alkalmazni.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelôen az adórendelet a helyi
adókról szóló törvény szövegének szó szerinti beidézésével került meg-
fogalmazásra. Egyes szerkezeti elemei térnek csak el a törvény szövegé-
tôl annyiban, hogy a helyi sajátosságok figyelembe vételével állapít meg
kedvezményeket, mentességeket.

A jelenleg hatályos jogszabály szerkesztési elvek azonban nem teszik
lehetôvé a meglévô rendelet fenti követelményeknek megfelelô módo-
sítását, ezért vált szükségessé egy új helyi rendelet megalkotása. Az új
helyi rendelet csak azokat az elemeket tartalmazza, amelyek nem részei
a törvénynek, következésképp nehezen értelmezhetô, csak a törvénnyel
együtt olvasva ad eligazítást az ügyfelek számára. Szükségszerû volt ezért
a helyi rendelet általános indokolásán túl egy részletes indokolást is
készíteni, amely a törvényi szövegrészeket tartalmazva nyújt segítséget.
� A képviselô-testületnek az önkormányzat tulajdonában álló lakások
bérbeadásának feltételeirôl szóló rendelete szabályozza a megüresedô
bérlakások hasznosításának lehetôségét. A rendelet lehetôséget ad a
képviselô-testületnek, hogy a megüresedett lakást olyan személynek
adja bérbe, akinek lakhatási körülményeiben hirtelen bekövetkezett vál-
tozás állt elô, vagy közérdek miatt válik szükségessé az elhelyezése. A
jelenlegi szabályozás alapján a bérleti szerzôdés maximum 5 éves idôtar-
tamra köthetô, mely egyszeri alkalommal maximum 5 éves idôtartamra
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meghosszabbítható. jelenleg 8 rendkívüli élethelyzetbe került személy
rendelkezik határozott idejû bérleti szerzôdéssel, közülük egy bérlônek
2010 novemberében lejárt a szerzôdése, amely a jelenlegi szabályozás
miatt nem hosszabbítható, tekintettel arra, hogy 10 éve bérlôje a lakás-
nak. A rendelet módosításával lehetôvé válik, hogy kérelemre a
képviselô-testület egyedi elbírálás alapján engedélyezze bérlônek a 10
éves idôtartam elteltével a lakás további használatát.
� Tárgyalták a soroksári kisebbségi önkormányzatok 2010. évi tevé-
kenységérôl szóló beszámolókat. A bolgár és cigány kisebbségi önkor-
mányzat beszámolóit nem, a német kisebbségi önkormányzat beszá-
molóját elfogadták.
� Javaslatot fogadtak el az önkormányzat 2011. évi költségvetési ren-
deletére. Itt több módosító javaslat is elhangzott. A testület kérésére a
pénzügyi osztályvezetô a kért módosításokat átvezette, majd a szünet
után a módosított költségvetési rendeletet szavazták meg a képviselôk.
� Javaslatot tárgyaltak a költségvetési és a zárszámadási rendelet tar-
talmáról, a mellékleteirôl és szöveges indokolásról szóló 37/2006.
(XI.17.) sz. rendelet módosítására. Ezen napirendet is újra kellett meg-
nyitni, mert a 2011-es költségvetési rendelet módosításai miatt, ebbe az
elôterjesztésbe is átvezetéseket kellett eszközölni.
� A 791/2010. (XII.7.) Ök. sz. határozat értelmében Dr. Takács Imre
könyvvizsgálóval kötött szerzôdés 2011. június 30.-val megszûnik. A
képviselô-testület a könyvvizsgálói feladatok ellátására új pályázat kiírá-
sáról döntött. A megbízás idôtartamát 2011. július 1-étôl 2013. június
30.-ig határozott idôtartamra határozták meg.
� Javaslatot fogadtak el a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit
Kft. vezetôi pályázatának kiírására.
� Javaslatot fogadtak el a 2011. évi közfoglalkoztatási terv elfogadására.
Ezen elôterjesztés kíván tervszerû keretet adni a kerület 2011. évi köz-
foglalkoztatásának. Irány és keretszámokat határoz meg az évsorán
beadásra kerülô pályázatokhoz, továbbá javaslatokat tesz a közfoglalkoz-
tatás szervezésére. A tényleges foglalkoztatási kereteket a területileg
illetékes Munkaügyi Központ által megítélt támogatások, illetve hatósági
szerzôdések fogják rögzíteni. A Munkaügyi Központ a pályázati irány-
elvek és támogatási keretei alapján, saját mérlegelési jogkörben dönt.
� Javaslatot fogadtak el pályázat benyújtására. A közfoglalkoztatás szer-
vezésével kapcsolatos feladatok ellátásához az Országos Foglalkoztatási
Közalapítvány (OFA) ismételten nyilvános pályázatot hirdet köz-
foglalkoztatás-szervezôk foglalkoztatásának támogatására (Azonosító:
OFA – KSZM – 11221/2011).

„A rendszeres szociális segélyben/bérpótló juttatásban vagy álláske-
resési járadékban/segélyben részesülô álláskeresô személyek többsége
halmozottan hátrányos helyzetébôl adódóan tartósan munka nélkül
marad, foglalkoztatásuk a másodlagos munkaerô-piacon többféle támo-
gatott foglalkoztatási formában valósul meg, azonban ezen munkahelyek
száma jóval kevesebb, mint a nevezett támogatottak köre. Ezért is
indokolt és a szakpolitika kiemelt célja, hogy a munkára képes szemé-
lyek fokozott mértékben vegyenek részt olyan közfoglalkoztatási for-
mákban, ahol közelebb kerülhetnek a munka világához és nô az esélye
az elsôdleges munkaerô-piacon való munkába állásuknak.

A közfoglalkoztatás megszervezése és megvalósítása a települési
önkormányzatok (társulások) feladata is lesz az új közfoglalkoztatás
rendszerben, és e feladataik ellátása során az álláskeresôk részére az
eddigieknél nagyobb létszámú résztvevônek szerveznek közfoglalkoz-
tatást. A közfoglalkoztatás szervezésével kapcsolatos feladatok ellátása
az önkormányzatok, illetve az általuk a közfoglalkoztatás szervezésével
megbízott szerv létszámának megôrzését, bôvítését teszi szükségessé.

A programba bevontak feladata az álláskeresôk részére a közfoglal-
koztatás szervezése, a közfoglalkoztatás felügyelete, a közfoglalkoztatot-
takkal való kapcsolattartás, a közfoglalkoztatottak foglalkoztatásával
kapcsolatos koordinációs feladatok ellátása, illetve egyéb a közfoglalkoz-
tatáshoz kapcsolódó munkafeladat elvégzése az önkormányzat (önkor-
mányzati társulás) illetve a közfoglalkoztatást ténylegesen biztosító
szervezet iránymutatási alapján.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ellátandó feladatokat, valamint az

egyes feladatok ellátásához szükséges munkaköröket és létszámot, a
feladatok ütemezését és a megvalósítás várható költségeit.”

A támogatható tevékenységek:
„A program keretében támogatás vehetô igénybe
• közfoglalkoztatás szervezôi munkakörben dolgozók foglalkoztatá-

sához abban az esetben, ha a közfoglalkoztatást szervezô szervezetnél
ez a munkakör a pályázat megjelenését megelôzôen betöltésre került;

• új közfoglalkoztatás szervezôi munkahely létrehozására, - kellôen
alátámasztva -, amennyiben új munkaszervezô alkalmazása indokolt.”

A képviselô-testület úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be az Or-
szágos Foglalkoztatási Közalapítvány OFA – KSZM – 11221/2011 számú
pályázatra 1 fô közfoglalkoztatás szervezô foglalkoztatásának támoga-
tására.
� Elôterjesztést tárgyaltak meg három képzômûvészeti alkotás sorsát
illetôen. A képviselô-testület úgy döntött, hogy Soroksár Önkormány-
zata tulajdonába kívánja venni a jelenleg magántulajdonban lévô Nepo-
muki Szent János szobrot, ezért megrendeli annak szakértôi vélemé-
nyezését a szobor mûvészi értékére és restaurálási költségeire vonat-
kozólag. A szobor vételáráról a szakértôi vélemény ismeretében kíván
dönteni a képviselô-testület, addig is gondoskodik azonban a szobor
megfelelô tárolásáról és ôrzésérôl.

Budahelyi Tibor szobrászmûvész felajánlásával kapcsolatban úgy dön-
töttek, hogy az önkormányzatnak szándékában áll a mûvész egy köztéri
szobrát megvásárolni, a vétel elôkészítésére felkérték a polgármestert,
hogy tegye meg a szükséges szakmai intézkedéseket.

A testület úgy döntött, hogy a Magyar Politikai Foglyok Szövetsé-
gének kezdeményezésére a Budapestrôl 1951-ben kitelepítettek emlék-
mûvének felállítását a Budafoki Evangélikus Templom udvarában, elviek-
ben támogatja, anyagi hozzájárulást azonban nincs módjában biztosítani.
� Beszámolót fogadtak el a járdák, vízelvezetôk állapotáról. A járda-
átépítési munkák során tapasztaltak alapján bizonyosságot nyert, hogy a
’90-es éveket megelôzô idôszakban a gyalogjárdák aszfaltburkolatát jó
esetben kerámia- vagy betonszegély lerakását követôen, a földtükör
tömörítése után (betonalap nélkül) helyezték el. Ott, ahol beton burko-
latú járda található, sok esetben a beton anyag biztosítása mellett,
lakossági önerô (munkaerô) igénybevételével alakították ki a szilárd
burkolatot. A már említett föld tükörre rakott 3-5 cm vastagságú öntött
aszfalt burkolat a természetes használat során (gépkocsikkal az ingat-
lanra történô beállások, építkezések) valamint az útpálya és gyalogjárda
között található váltakozó szélességû zöld sávba ültetett növények
(fôleg fák) gyökérzetének növekedése, illetve a különbözô szolgáltatók
által történô burkolatbontásokat követôen kialakult felpúposodások,
repedések miatt már-már balesetveszélyes állapotúra romlott. A
gyalogjárdák burkolatának átépítése, felújítása nemcsak az elôzôekben
ismertetett okok, hanem a vízelvezetés biztosítása végett is fontos fela-
dattá vált. A gyökérzet általi járdaburkolat megemelkedések, a
repedések következtében kialakuló felfagyások nehezítik az épületek
felôl a járdán keresztül történô vízelvezetést. Az újonnan kialakított
járdaburkolat megépítése során minden esetben figyelembe kellett- kell
venni a helyi adottságokat, lakossági kéréseket és igényeket. A régi rossz
állapotú, nem megfelelô lejtésû járda elbontását követôen a beton alap
nélküli helyeken mintegy 20 cm mélységben a földtükör kiemelésre
került. Szegélyezést, illetve szegélypótlást elvégezve, 10-15 cm
vastagságban homokos kavics ágy került betömörítésre. Ezt követôen a
tömörített sóderra, mintegy 8-10 cm vastag tömörített betonburkolat
kialakítására került sor. A megszilárdult beton alap átlagosan 5 cm
vastagságban öntött aszfalt burkolatot kapott. A korábban említett
betonburkolatú gyalogjárdák szinte kivétel nélkül szegély megtámasztás
nélkül (zsaluzással) épültek. Felújításuk során a helyi adottságokat
figyelembe véve, a lejtési viszonyokat vizsgálva, a megtartandó beton
alap mellé építendô, illetve az ott található szegély szintbe emelését
követôen került, kerülhet sor az aszfaltozásra. Természetesen a
felújításra váró gyalogjárdák mellett, nagy figyelmet kell fordítani azokra
a területekre is, ahol sem egyoldali gyalogjárda, sem betonburkolatú,
sem pedig kôburkolatú gyalogjárda nem található. A megemelkedett
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talajvíz okozta károk országszerte nagy terhet rónak az érintettekre,
úgy a lakosságot, mint az önkormányzatokat, valamint a hatóságokat
figyelembe véve. Ez egy olyan természeti jelenség, mellyel szemben
védekezni lehet ugyan, de megakadályozni a kialakulását nem lehet.
� Tárgyalták, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztô Zrt-vel folytatott
egyeztetések eredményét is. Mint ismeretes, a cég korábban már több-
ször kérte az önkormányzattól tulajdonosi hozzájárulás megadását. A
határozati javaslat, melyet elfogadtak, tartalmazta, hogy milyen mûszaki
tartalommal kell elvégezniük a kotrási munkákat a Gyáli patak II-es és III-
as ágán. A Gyáli patak nem az eredeti jogi nyilvántartási állapotában fut,
ezért a hivatal kérte a mederrendezésnek a megfelelô módon történô
végrehajtását az ingatlan-nyilvántartási állapotnak megfelelôen.
� A képviselô-testület úgy döntött, hogy a Déli temetô emlékparkká
alakításával kapcsolatos tervekrôl szóló beszámolót elfogadja. A
Budapest XXIII. kerület Soroksár 186553 hrsz.-ú kiürítetlen, volt Déli
temetô területének hasznosításáról szóló döntés meghozatala elôtt
kikéri a lakosság, valamint a soroksári civil szervezetek véleményét a
kérdésben.
� Tájékoztatót hallgattak meg a nemzetközi kapcsolattartásról. Ebbôl
kiderült, hogy az önkormányzat dologi és anyagi lehetôségeit az elmúlt
évben teljes mértékben lekötötték a választások. Hivatalos találkozókra
nem került sor. Az iskolák közötti kapcsolattartás változatlanul ered-
ményes volt.
� Nem fogadták el a Kisdunáért Önkormányzati Társulás 2010. évi
mûködésérôl szóló beszámolót.
� Módosították a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. és a
Galéria’13 Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratait.

adták le a cáfoló nyilatkozatokat. A fideszes aktivisták is hordták a
kerületben azokat a szóróanyagokat, amelyek a lejáratását célozták meg.
A Fideszes jelöltek, képviselôk azt mondták, vizsgáló bizottságot állí-
tanak fel annak érdekében, hogy feltárják a hanganyaggal kapcsolatos
hamis vádakat. Ô elsô pillanattól támogatta a vizsgálóbizottság felál-
lítását, és közölte, hogy nem kíván részt venni a bizottság munkájában.
Csodálkozik azon, hogy most már ez sem olyan fontos.

Egresi Antal alpolgármester azt válaszolta, hogy azért nem állítot-
tak fel vizsgáló bizottságot, mert azt a képviselô-testület nem szavazta
meg.

Szrimácz Ferenc hozzátette, a jelenlegi képviselô-testületben a
Fidesz Frakció bármit el tud fogadtatni a testülettel a többségi szavaza-
tok birtokában. Ha akarták volna, már felállíthatták volna a bizottságot.

Egresi Antal elmondta, hogy meg is fogják tenni.
Ezek után ismét visszatértek arra a témára, hogy mi jelenhet meg a

Soroksári Hírlapban. A polémia sokáig elhúzódott. A jótékonysági kon-
certet szervezô képviselô, Mikó Imre is kitért az esetre. Mint elmondta,
végül is ô mondott le a megjelentetésrôl, ha abban a formában nem
jelenhet meg, ahogy ô akarta. Mindenesetre a koncert nagy siker volt. A
Fatimai Szûzanya templom zsúfolásig megtelt, még a karzaton is voltak
érdeklôdôk. A plébános atya is elismerôen nyilatkozott az eseményrôl.
Azt nagyon sajnálta, hogy a meghívása ellenére éppen a soroksári
képviselôk nem tisztelték meg jelenlétükkel a rendezvényt, annál is
inkább, mert ez nem kampányrendezvény volt.

A Fidesz frakció részérôl ezután több válasz is érkezett. Volt, aki
amellett, hogy kifejtette, mennyire egyetért az ilyen jótékonysági ren-
dezvénnyel, sérelmezte, hogy miért nem tudtak a szervezésrôl.
Megismételték, hogy szakmailag nem tartják helyesnek a támogatók és a
szervezôk meghívón való feltüntetését.

A Civil Frakció tagjai elmondták, hogy eddig soha nem volt ez prob-
léma, bármilyen civil szervezet vagy intézmény megjelenthetett eddig
meghívót, beszámolót bármilyen eseményrôl, soha nem volt azzal gond,
hogy mit kívánnak ezekben feltüntetni.

Egresi Antal ezután elmondta, hogy az elmúlt években senkit nem
zavart, hogy ôk mindenbôl ki voltak zárva, nem jutottak információkhoz.
Még bírósághoz is kellett fordulnia, ha adatokra volt szüksége. A
következô ülésre felkészülnek és majd akkor a civileknek kell végighall-
gatni azt a listát, amiben ôk sorolják fel sérelmeiket.

A polémiát többek kérésére végül is lezárták.

A napirendek tárgyalása után az alábbiak hangzottak el:
Szrimácz Ferenc megkérdezte, hogy van-e cenzúra Soroksáron. A

tudomására jutott, hogy a frakciótársa meghívója egy jótékonysági kul-
turális rendezvényre, melyet az épülô református templom javára ren-
deztek meg, nem kerülhetett be a Soroksári Hírlapba abban a formában,
ahogy azt eredetileg megfogalmazták. Ô úgy hallotta, hogy a Fidesz
Frakció szakmailag kifogásolta, hogy a meghívón szerepeltek a szervezôk
és a támogatók nevei.

Ezután emlékeztette a jelenlevôket, hogy a választási kampány idején
egy hangfelvételnek nevezett anyag rágalmaival járatták ôt le. Akkor
egymásnak adták a kilincset a televíziós stábok, és természetesen nem

KÖZVÉLEMÉNYKUTATÁS
Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának döntése értelmében a Budapest XXIII. kerület Soroksár 186553 hrsz.-ú
kiürítetlen, volt Délitemetô területének hasznosításáról szóló önkormányzati döntés meghozatala elôtt közvélemény kutatás keretében a
Képviselô-testület kikéri a lakosság véleményét a terület rendezésével kapcsolatban. Kérjük, mondják el véleményüket, tegyenek javaslatot
a terület hasznosítására vonatkozóan! (Véleményét bôvebben is kifejtheti.)

..................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................

Javaslatukat kérjük legkésôbb 2011. május 31-ig juttassák el a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban, a Közösségi Házban, az iskolákban, óvodák-
ban, egészségügyi intézményekben valamint az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának épületeiben kihelyezett gyûjtôládákba.
Véleményüket a megadott idôpontig elküldhetik a foepitesz@ph.soroksar.hu e-mail címre is.

✁ ✁
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A munkaadók a TÁMOP 1.1.3 program keretében a munkaügyi
központ kirendeltségéhez benyújtott kérelem alapján kaphatnak támo-
gatást, ha TÁMOP 1.1.3 programban résztvevô, bérpótló juttatásra
jogosult álláskeresôt foglalkoztatnak teljes munkaidôben, munkavis-
zony keretében.

A támogatás idôtartama, mértéke

A támogatás legfeljebb nyolc hónap idôtartamú foglalkoztatáshoz
nyújtható. A munkaadónak vállalnia kell a munkavállaló munkaviszony
keretében, teljes munkaidôben történô foglalkoztatását a támogatás
folyósításának, továbbá a támogatás folyósítási idôtartama 50%-ának
megfelelô további idôtartamban (együtt: a foglalkoztatási kötelezettség
alatt).
A támogatás mértéke a munkabér és járulékainak legfeljebb 70%-a
lehet.
Munkabérként legfeljebb a kötelezô legkisebb munkabér, illetve garan-
tált bérminimum vehetô figyelembe.
A támogatás igénybevételével egyidejûleg ugyanazon személy
foglalkoztatására tekintettel a Start kártyák által nyújtott ked-
vezmények is érvényesíthetôek.

A támogatás odaítélésének feltételei

Támogatás állapítható meg azon munkaadó részére, aki:
− vállalja bérpótló juttatásra jogosult álláskeresô, illetve bérpótló

juttatásra jogosult, hátrányos helyzetû álláskeresô munkaviszony
keretében, teljes munkaidôben történô foglalkoztatását a támo-
gatás folyósításának, továbbá a támogatás folyósítási idôtartamát
követôen a támogatási idô legalább 50%-ának megfelelô idôtar-
tamban (foglalkoztatási kötelezettség),
A bérpótló juttatásra jogosult álláskeresô hátrányos helyzetûnek
tekinthetô, amennyiben

− a foglalkoztatást megelôzô hat hónapban nem állt rendszeresen
fizetett alkalmazásban, vagy

− nem rendelkezik középfokú végzettséggel vagy szakképesítéssel,
vagy

− 50. életévét betöltötte, vagy

− egy vagy több eltartottal egyedül élô felnôtt, vagy

− legalább 24 hónapja nyilvántartott álláskeresô.

− a kérelem benyújtását megelôzô tizenkét hónapban az általa
foglalkoztatott munkavállalók munkaviszonyát mûködésével
összefüggô okból, rendes felmondással nem szüntette meg, továb-
bá

− kötelezettséget vállal arra, hogy az általa foglalkoztatott munkavál-
lalók munkaviszonyát a támogatás folyósításának idôtartama alatt
mûködési körében felmerülô okból, rendes felmondással nem
szünteti meg, továbbá

− kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatással érintett munkavál-
laló munkaviszonya közös megegyezéssel sem szûnik meg,

− a munkaerôigény benyújtására vonatkozó kötelezettségét [Flt. 8.
§ (6) bekezdés b) pont] teljesítette.

Nem nyújtható támogatás

− nehéz helyzetben lévô vállalkozásnak, továbbá

− annak a munkaadónak, amely nem felel meg a rendezett munkaü-
gyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.
tv. (Áht.) 15. §-ban meghatározott feltételeinek,

− aki csôd, felszámolási, végelszámolási vagy egyéb – megszün-
tetésre irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás, illetve
külön törvény szerinti adósságrendezési eljárás alatt áll [Ámr.
114.§ (1) bekezdés d) pont],

− akinek esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása van,

− annak a munkaadónak, aki a közpénzekbôl nyújtott támogatások
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiak-
ban: Knyt.) szerinti nyilatkozata alapján nem részesülhet támo-
gatásban,

− annak a munkaadónak, akit a Knyt. megsértése miatt bármely
szerv jogerôsen kizárt és a kizárás tényét a honlapon közzétették,
a kizárást megállapító jogerôs döntéstôl számított két évig,

A támogatás további feltételei

a) Amennyiben a foglalkoztatni kívánt személy bérpótló juttatásra
jogosult, hátrányos helyzetû álláskeresô a támogatás a csoport-
mentességi rendelettel összhangban nyújtható.

Ebben az esetben a támogatás odaítélésének további feltételei a
következôk:

Támogatás állapítható meg annak a munkaadónak, aki
− vállalja, hogy a támogatással érintett személy felvétele az érintett

vállalkozás /szervezet munkavállalói létszámának nettó
növekedését eredményezi a kérelem benyújtását megelôzô 12
hónap átlagos statisztikai állományi létszámához viszonyítva.

A vállalkozás munkavállalói létszáma alatt valamennyi telep-
helyén foglalkoztatott munkavállalók összlétszámát kell
érteni.
A nettó létszámnövekedés kiszámításánál nem kell figyelem-
be venni, ha a munkahely megüresedésére a munkaviszony-
nak a munkavállaló részérôl történô megszüntetése,
munkaképtelenné válás, öregségi nyugdíjazás, kötelezett-
ségszegés miatti jogszerû elbocsátás, illetôleg a munkáltató
rendkívüli felmondása és nem létszámleépítés következtében
került sor.

Nem nyújtható támogatás továbbá annak a munkaadónak,

− aki a 800/2008/EK bizottsági rendelet 1. cikkének (3)
bekezdésében meghatározott szénipari ágazatban tevékenykedik,

− annak a munkaadónak, akivel szemben egy támogatást jogellenes-
nek és a közös piaccal összeegyeztethetetlennek nyilvánító
bizottsági határozat született, és a határozaton alapuló vis-
szafizetési kötelezettségének nem tett eleget,

− annak a munkaadónak, amely exporttal kapcsolatos
tevékenységet folytat, azaz nem nyújtható az exportált menny-
iségekhez közvetlenül kapcsolódó támogatás, értékesítési hálózat

TÁJÉKOZTATÓ
a Társadalmi Megújulás Operatív Program 1.1.3 „Út a munka világába” elnevezésû program (továbbiakban: TÁMOP 1.1.3

program) keretében bérpótló juttatásra jogosult álláskeresô foglalkoztatásához nyújtható támogatásról
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kialakításával és mûködtetésével vagy exporttevékenységgel
összefüggésben felmerülô egyéb folyó kiadásokkal kapcsolatos
támogatás.

A támogatás igénybevételének egyéb feltételei

Az Európai Közösséget létrehozó Szerzôdés 87. és 88. cikke alka-
lmazásában a támogatások bizonyos fajtáinak a közös piaccal összee-
gyeztethetônek nyilvánításáról szóló 2008. augusztus 6-i 800/2008/EK
bizottsági rendelet I. fejezet alapján, az adott pénzügyi évben hátrányos
helyzetû személy elhelyezkedésére tekintettel munkabér és járulékai
címen kapott összes állami támogatás támogatástartalma jelen támo-
gatással együtt nem haladja meg az évi 5 millió, megváltozott
munkaképességû személy esetén az évi 10 millió euró értéknek
megfelelô összeget.

Más állami támogatással vagy más közösségi finanszírozással ugyana-
zokra a költségekre (munkabér és járulékai) vonatkozóan kapott
támogatás bruttó támogatási intenzitása jelen támogatással együtt nem
haladja meg hátrányos helyzetû álláskeresô foglalkoztatása esetén a
bérköltségek 50%-át, megváltozott munkaképességû személy
foglalkoztatása esetén a bérköltségek 75%-át.
Nem tekintjük állami támogatásnak, tehát az intenzitás számításánál
nem kell figyelembe venni a START kártyák nyújtotta járulékked-
vezményt.

b) Amennyiben a 800/2008/EK bizottsági rendeletben foglalt
feltételek nem teljesülnek – azaz a bérpótló juttatásra jogosult
álláskeresô nem minôsül hátrányos helyzetû álláskeresônek - a
támogatás de minimis támogatásnak minôsül, és a de minimis
támogatás szabályainak figyelembe vételével nyújtható.

Nem nyújtható de minimis támogatás
− az Európai Közösség létrehozásáról szóló Szerzôdés I. számú

mellékletében felsorolt mezôgazdasági termékek elsôdleges ter-
melésével foglalkozó vállalkozásoknak, a halászathoz,
akvakultúrához (vízi élôlényekkel (növények, állatok) kapcsolatos
gazdálkodás, termelés, tenyésztés) kapcsolódó tevékenységet
végzô vállalkozásoknak,

− az exporttal kapcsolatos tevékenységek (különösen: az exportált
mennyiségekhez közvetlenül kapcsolódó támogatás, értékesítési
hálózat kialakításával, mûködtetésével vagy exporttevékenységgel
összefüggésben felmerülô egyéb folyó kiadásokkal kapcsolatos
támogatás) támogatásához,

− széniparban tevékenységet folytató vállalkozásnak,

− teherszállító jármûvek megvásárlására a kereskedelmi fuvarozás
terén mûködô vállalkozásnak.

− annak a munkaadónak, amelynek az 1998/2006/EK rendelet 2.
cikke szerint a csekély összegû (de minimis) támogatásai elérték
az EK rendeletben meghatározott mértéket.
Egy vállalkozásnak bármilyen forrásból, fenti jogcímen odaítélt
támogatások támogatástartalma három egymást követô év alatt
nem haladja meg a 200 000 eurónak, közúti szállítás esetén 100
000 eurónak megfelelô forint-összeget.

A de minimis szabályt nem kell alkalmazni, ha a támogatást kérô költ-
ségvetési szerv, egyesület, alapítvány, közalapítvány, köztestület,
kisebbségi önkormányzat vagy non-profit gazdaság társaság, amennyi-
ben az általa végzett támogatott tevékenység nem minôsül gazdasági
tevékenységnek.

A kötelezettségszegés eseteit és annak jogkövetkezményeit az
Általános Szerzôdési Feltételek tartalmazza, mely letölthetô a
www.afsz.hu oldalról.

TÁJÉKOZTATÓ
A KORMÁNYABLAKOKRÓL

2011. január 3-án az ország 29 pontján megnyitottak a fôvárosi és
a megyei kormányhivatalok ügyfélszolgálati irodái.

A kormányablakok ügyintézési, ügyindítási és tájékoztatási felada-
tokat látnak el több ügytípusban. Ezekrôl a feladatokról, illetve
ügykörökrôl a www.kormanyablak.gov.hu oldalon található rész-
letes információ.
Ügytípusok:

• Egészségügy
• Építésügy
• Kereskedelem, szolgáltatás
• Szociális, családtámogatás
• Vállalkozás
• Egyéb (magyar igazolvány, ügyfélkapu)

Fôvárosi Kormányablakok:
• 1081 Bp. Fiumei út 19/a (Közép-magyarországi

Regionális Nyugdíjbiztosítási Fôigazgatóság)
• 1112 Bp. Bartók Béla út 19/a (Magyar Állam-

kincstár Közép-magyarországi Regionális
Igazgatóság)

• 1133 Bp. Visegrádi u. 110-112. (Központi
Okmányiroda)

• 1139 Bp. Teve u. 1/a-c (Közép-magyarországi
Regionális Egészségbiztosítási Pénztár)

Ügyfélfogadás: Hétfôtôl - Péntekig: 08-20
Kormányzati Ügyfélvonal: telefonszám:1818
e-mail cím: 1818@ugyfelvonal.hu

A kérelem benyújtásának módja, elbírálásának menete

A kérelmeket a munkaügyi központ kirendeltségére kell benyújtani. A
kirendeltség a támogatásáról mérlegelési jogkörben dönt a kérelem
beérkezését követô 30 napon belül. A támogatással összefüggô ten-
nivalók és eljárások tekintetében a közigazgatási hatósági eljárásról
szóló 2004. évi CXL. törvény szabályai szerint kell eljárni.

A kérelem pozitív elbírálását követôen a kérelmezôvel a kirendeltség
hatósági szerzôdést köt, melyben részletesen rögzítésre kerülnek a
támogatással kapcsolatos jogok és kötelezettségek, a támogatás elszá-
molására vonatkozó szabályok. A foglalkoztatást csak a hatósági
szerzôdés megkötését követôen lehet megkezdeni, a foglalkoztatot-
takat a kirendeltség közvetítheti ki a munkáltatóhoz.

Érvényes: 2011. év január hó 19. napjától

FELHÍVÁS
Kubatov Gábor országgyûlési képviselô,

Földesi Gyula országgyûlési képviselô,

Orbán Gyöngyi fôvárosi képviselô

minden hónap 3. szerdáján tartja fogadóóráját
a Közösségi Házban

(1238 Grassalkovich út 154.) 17.00 órától

10
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2011. február végével befejezôdik a „Kerékpáros generációk So-
roksáron” címû projekt végrehajtása.

A három résztvevô intézményben: Grassalkovich Antal Általános
Iskolában, Fekete István Általános Iskolában és a Mikszáth Kálmán
Általános Iskolában kerékpározást népszerûsítô pedagógiai módszert
vezettek be, illetve korszerû fedett kerékpártárolók épültek.

A projekt záró rendezvényére 2011. február 17 – én a Grassalkovich
Antal Általános Iskolában került sor.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap finanszíro-
zásával valósult meg. A támo-
gatás összege: 20 723 476 Ft.

Befejezôdik a Kerékpáros generációk
Soroksáron címû projekt

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô Budapest XXIII.,

Grassalkovich út 111. szám alatti, 28 m2 területû, nem lakás céljára
szolgáló helyiség tulajdonjogát

Kiinduló ár: 3.700.000 Ft (nettó áron)

Az árverés ideje: 2011. március 18. 9:00 óra

Az árverés helye:
Budapest Fôváros XXIII. kerület

Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
(1239 Budapest, Hôsök tere 12. I. em. Tárgyalóterem)

Jelentkezni lehet:
2011. február 25. 9:00 órától 2011. március 11.

10:30 óráig. ügyfélfogadási idôben: Hétfô: 14:00 –18:00,
Szerda: 8:00 – 16:00 Péntek: 8:00 – 12:00

Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.250 Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási
Osztályán 2011. február 25. 9:00 órától 2011.március 11. 10:30 óráig

(1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)
A helyiség megtekinthetô: elôzetes idôpont-egyeztetés után.

Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

További felvilágosítás: Kovács Mihályné Budapest XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetô-

helyettes (1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.), tel.: 289-2188.

Árverési hirdetmény

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata nyilvános
pályázatot hirdet a Magyar Hírlapban, a Soroksári Hírlapban, Soroksár
Önkormányzatának honlapján a Soroksári Szociális Foglalkoztató
Nonprofit Kft. (1238 Budapest, Grassalkovich út 140.) ügyvezetô igaz-
gatói álláshelyének teljes munkaidôben történô betöltésére az alábbi
feltételekkel:
a) munkáltató megnevezése: Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának Képviselô-testülete (1239 Budapest,
Grassalkovich út 162.)
b) munkakör és vezetô beosztás: Soroksári Szociális Foglalkoztató Kft.
(1238 Budapest, Grassalkovich út 140.) választott ügyvezetô igazgató-
ja
c) a vezetôi kinevezés határozott idejû: 2 év
d) a kinevezés kezdô napja: 2011. július 1.
e) a munkakörébe tartozó és a vezetôi beosztással járó lényeges
feladatok: a gazdasági társaság alapító okiratában foglalt tevékenységek
magas színvonalon történô ellátásának biztosítása; a nonprofit kft.
kiegyensúlyozott, szabályszerû gazdálkodásának irányítása a fenntartó
elvárásainak megfelelôen; munkáltatói jogok gyakorlása a nonprofit kft.
alkalmazottjai felett.
f) a kinevezés feltételei: büntetlen elôélet; magyar állampolgárság, vagy
külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával ren-
delkezô, illetve bevándorolt, vagy letelepedett; iskolai végzettség: fel-
sôfokú gazdasági végzettség; vezetôi gyakorlat: minimum 1 év
g) a pályázat elbírálása során elônyt jelent az alábbiak megléte: pénzü-
gyi, kereskedelmi felsôoktatásban szerzett végzettség és ezen a szak-
területen szerzett gyakorlat; legalább két év felsôfokú végzettséget
igénylô, a foglalkoztatás területén végzett munkakörben szerzett szak-
mai gyakorlat
h) a pályázathoz csatolni kell: a pályázó szakmai életrajzát, iskolai
végzettségére vonatkozó bizonyítványok hiteles másolatát, erkölcsi
bizonyítványát (három hónapnál nem régebbi) a kft. vezetésére
vonatkozó szakmai programot, a szakmai helyzetelemzésre épülô
fejlesztési elképzelésekkel (vezetési program): a pályázó nyilatkozatát
arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati
eljárással összefüggô kezeléséhez hozzájárul
i) a beosztáshoz kapcsolódó juttatások: javadalmazási szabályzat
szerint
j) a pályázat benyújtásának határideje: a pályázati felhívás országos
napilapban történô megjelenésétôl számított 30 nap
k) a pályázat benyújtásának helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Alpolgármesteri
Titkársága (1239 Budapest, Grassalkovich út 162.)
l) a pályázat benyújtásának módja: zárt borítékban
m) a pályázatot a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményezi
n) a pályázat elbírálásának határideje: a pályázatok véleményezési
határidejének lejártát követô elsô képviselô-testületi ülés

Felhívás

Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy a 2011. évi helyi építmény- és telek-
adó, valamint a gépjármûadó befizetési határideje – az ez évi ünnepi
munkarendre tekintettel – 2011. március 16. és szeptember 15-e. Az év
végi törvénymódosítások a gépjármûadó mértékét nem változtatták
meg. Napokon belül azon érintetteknek küldünk határozatot, akiknek a
tavaly megállapított összeghez képest csökkent az adója, mivel a gépjár-
mû, a gyártási év szempontjából újabb adósávba lépett. Azok is fognak
határozatot kapni, akik tavaly költöztek kerületünkbe vagy használt
gépjármûvet vásároltak. Megváltozott a mozgáskorlátozottak kedvez-
ménye, mivel 2011. január 1-jétôl a súlyos mozgáskorlátozott üzemben
tartó adóalany is mentesülhet az adófizetés alól. Az adómentesség a
súlyos mozgáskorlátozott – akár tulajdonosi, akár üzembentartói minô-
ségére tekintettel – adóalany által üzemeltetett személygépkocsi után
13.000 Ft/év adóteherig jár, míg az afeletti adóösszeget meg kell fizetni.
A mentesített összeg feletti adóról szintén határozatunkból értesülhet-
nek. A mentesség továbbra is érvényesíthetô a súlyos mozgáskorláto-
zott kiskorút vagy cselekvôképességet kizáró (korlátozó) gondnokság
alatt álló nagykorút szállító adóalany (szülô) egy darab 100 kW teljesít-
ményt el nem érô személygépkocsija után. Ez a mentesség a személy
taxiként üzemelô gépkocsi után nem jár. Ha a mentességre jogosult
adóalanyisága az adóévben több személygépkocsi után is fennáll, akkor
a mentesség kizárólag egy, a legkisebb teljesítményû személygépkocsi
után jár. Soroksár Önkormányzatának Képviselô-testülete a helyi épít-
mény- és telekadó mértékét nem változtatta meg, így se építmény- se
pedig telekadó határozatot nem küldünk az idén. Minden adóalanyunk a
2010. évben megállapított adót köteles megfizetni két féléves
esedékességgel, amelynek összegérôl értesítést küldünk számla egyenleg
formájában. A késedelmi pótlékok felszámításának elkerülése érdekében
kérjük, határidôre tegyen eleget fizetési kötelezettségeinek. Köszönjük.

Polgármesteri Hivatal Adócsoportja

Adóhírek
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Csatornázás az üdülôterületeken mindössze 29%-os lakossági önrésszel!

A Ráckevei-Soroksári Duna-ág (RSD) vízgazdálkodásának és vízminôségének javítására a Vízügyi és Környezetvédelmi Központi
Igazgatóság egy Európai Uniós támogatásra számot tartó projektet indított 2007-ben. A projekt 4 elembôl áll, melybôl a 'Szennyezô
anyagok kivezetése a parti sávból' elnevezésû projektelem (üdülôterületek csatornázása) elsôként nyerte el az unió támo-
gatását!
Az 5.064.166 132 Ft nettó összberuházású csatornázás megvalósításához nettó 3 747 246 332 forintot a Kohéziós Alap és a
Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosít. A fennmaradó részt az RSD mentén fekvô 14 település mintegy 8500
érintett ingatlantulajdonosa érdekeltségi hozzájárulás formájában fizeti meg.
Az üdülôtulajdonosok most a beruházási költség kevesebb, mint 30%-át fizetik meg, míg a fennmaradó részt, több mint 70%-
ot, ajándékba kapják.
A hagyományos szennyvíz fejlesztések pályázati kiírása, csak belterületi fejlesztéseket támogat. Ez az elsô eset, hogy üdülôterületen
Európai Uniós, illetve állami támogatás felhasználásával valósulhat meg csatornaépítés!
A Támogatási Szerzôdés aláírásának elôfeltétele a Viziközmû Társulat megalakulása.
A Társulat az érintett ingatlantulajdonosok összefogásával létrejövô lakossági szervezet, mely az érdekeltségi hozzájárulások befizeté-
seit kezeli, és a nem fizetô tulajdonosoktól a hozzájárulást szükség szerint behajtás útján a helyi önkormányzat jegyzôjének segítségé-
vel beszedi.
Közös érdekünk, hogy a Viziközmû Társulat megalakuljon, mert ez a projekt további elôrehaladásának elôfeltétele. (támogatás kiu-
talása, közbeszerzés elindítása, kivitelezô kiválasztása, csatornázás megkezdése..stb.) A megalakulásra rendelkezésre álló idô
mindösszesen 60 nap, ezért kérjük, hogy együttmûködésével segítse, hogy a Társulat megalakuljon és az elnyert Uniós támogatást
igénybe tudjuk venni.

Az ingatlantulajdonosok teendôi:

Csatlakozzon önkéntesen a Viziközmû Társulathoz!
A Társulat Alakuló üléséig ezt most még megteheti annak ellenére, hogy korábban esetleg nem küldte el szándéknyilatkozatát.
Amennyiben a Társulat 2/3-s támogatottsággal megalakul, ezután viszont a tulajdonosok fennmaradó 1/3-a kényszertaggá válik,
akitôl közadók módjára, egy összegben behajtható lesz az érdekeltségi hozzájárulás összege.

Keresse postájában az RSD csatornázásról szóló levelet!
A Viziközmû Társulat megalakításának konkrét lépéseivel, és a csatlakozással kapcsolatban hamarosan levelet küldünk az érin-
tetteknek. Kérjük, hogy a szükséges dokumentumokat postafordultával küldjék vissza a polgármesteri hivatalokhoz.

Jelentse be az ingatlanát érintô változásokat!
Nagyon fontos, hogy a csatornázandó ingatlanát érintô bármilyen változást: pl. tulajdonos váltás, elhalálozás, osztott közös tulaj-
donná válás... stb. jelentse be az illetékes polgármesteri hivatalban.

Pontosítsa elérhetôségeit!
Kérjük, értesítse a polgármesteri hivatalt az elérhetôségeiben bekövetkezett változásokról. A pontos címnyilvántartás elenged-
hetetlen a hatékony információáramláshoz mindvégig a csatornázás megvalósulása alatt. Fontos, hogy értesítési címe mindig
aktuális legyen.

Kommunikáljon e-mailen!
Nagy segítségünkre szolgálna, ha a költséges, idôigényes postai levelezés helyett az email-en való kapcsolattartást választaná.
Egyszerûen, gyorsan felteheti kérdéseit e-mailen, valamint rendszeres hírlevél formájában tudjuk értesíteni az eseményekrôl,
teendôkrôl. Küldje el mail címét az info@rsdpartisav.hu címre.

Legfrissebb:

Érdekeltek megkeresése tértivevényes levélben:

A vízi közmû társulat szervezésével megbízott RÉKA – KER Kft. szervezési okokból 1 helyrajzi szám tekintetében 1 jogosultat (tu-
lajdonost) fog kiértesíteni. Ezért arra kérjük a Tisztelt Üdülôtulajdonosokat, hogy a levél kézhezvételét követôen értesítsék társtula-
jdonosaikat. A társulat szervezésével kapcsolatosan pedig 2011. február 28 – án (hétfôn), 18.00 órakor lakossági fórumot tartunk a
Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban (Budapest, Grassalkovich út 122 – 124.).

További friss hírekért látogassa rendszeresen a www.rsdpartisav.hu honlapot!
Kapcsolat: SOROKSÁR: Kiss Zoltán 06-1/289-2100/210
email: info@rsdpartisav.hu

Köszönjük együttmûködését! RSD Parti Sáv Önkormányzati Társulás

Támogatást nyert az RSD Parti Sáv
Pályázat!
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OKTATÁS-NEVELÉS

Budapest déli részén a XXIII. kerület szélén lakótelepi környezetben
található meg óvodánk. A nagyvárosias környezet már nem jellemzô
ebben a külsô kerületben.

Az önkormányzati környezetbarát törekvések észrevehetôek a
kerület minden részén, így ezen a lakótelepen is, ahonnan a gyerekek
óvodánkba járnak. Tiszta, ligetes, fás, virágos környezetben élünk.

Az óvoda kertje és épülete is tiszta, barátságos, a környezettudatos
nevelés eredményeként lombos, ligetes játszóudvarral.

Óvodánk 17 éve nyílt meg. Kezdettôl fogva hangsúlyt kapott a kul-
turált, rendezett zöld környezet megteremtése.

Az elmúlt évek alatt a környezettudatosság természetes részévé
vált nevelô-oktató munkánknak. Ennek érdekében 1994-óta folyama-
tosan pályázunk, 19 nyertes pályázatból 2.860.000 Ft-ot nyertünk.

Ezekbôl az összegekbôl a gyermekek környezeti nevelésében
eszközöket, növényeket, élményeket, kirándulásokat vettünk, illetve
szerveztünk. Állatkerti bérlet; kerti szerszámok; palántás, illetve évelô
növények; rendszeres látogatások, programok a kerületi Harmónia
Háza bemutató tanyán; természettudományos könyvek vásárlása;
Passage könyvsorozat minden csoport részére; Földgömbök,
bogárnézôk, nagyítók, oktató eszközök vásárlása; össz óvodai kirán-
dulás – Visegrád Mogyoróhegyen.

Az óvónôk folyamatosan képzéseken vesznek részt, pl.: Egészséges
életmódra nevelés; Környezet-kultúra az óvodában; Zoopedagógiai
ismeretek. Különbözô bemutatókon, konferenciákon vesznek részt.

Évszakoknak megfelelôen gondozzuk a gyerekekkel a kertet.
Fûszerkertünkbôl rendszeresen gyûjtjük a fûszernövényeket.
Az épületen belül is fontos környezetbarát feladatokat végzünk.
Szelektív hulladékgyûjtés papírgyûjtô kamra – mely a központi

folyosóról nyílik. Ha megtelik, értékesítjük, és különbözô módon
használjuk fel a befolyt összeget.

Részt veszünk a „Mesélô Kukák” fôvárosi programban.
A csoportszobákban különbözô módon vannak kialakítva a ter-

mészet sarkok, hogy akár napi feladatként is beépülhessen a
környezettudatosság a gyermekek életébe.

Óvodánkban 8 csoport mûködik, de az épület tagoltsága és az udvar
nagysága miatt rendkívül barátságos, nyugodt, családias környezetben
élünk és ezt szeretnénk megôrizni, fenntartani.

A takarékosság, az energiatakarékosság és víztakarékosság
érdekében nagy erôfeszítéseket teszünk az óvoda fenntartójával
együtt.

A Zöld Óvoda pályázatban meghatározott kulcsszavaink továbbra is
fontosak munkánkban: „Környezettudatosság, Szemléletformálás,
Minôségfejlesztés, Elkötelezettség, Fenntarthatóság”

2011. január 26-án a Kossuth Rádióban elhangzott óvodánkról a
„Zöld óvoda” jegyében egy mûsor, melyben eddigi eredményeinkrôl
és tapasztalatainkról adtunk hírt.

A III. számú Összevont Óvoda Pedagógusai

Zöld ovi Pistahegyen
Tisztelt Támogatóink! A Soroksár I. sz. Összevont Óvoda
Gyermekeiért Alapítvány a 2009. adóév 1 % felajánlásaiból ( 838.550
Ft) az alábbi eszközöket és szolgáltatásokat vásárolta a tagóvodái
számára.

350.564 Ft Játékok a csoportok részére
193.171 Ft Foglalkozási eszközök
126.440 Ft Buszköltség
50.750 Ft Belépôjegyek
19.625 Ft Szak és gyermekkönyvek
40.000 Ft Cd mûsoros zenei lemezek
27.750 Ft Szônyegek
30.250 Ft Fényképezôgép

2010. október 13-án alapítványunk számlájára 765.234 forint érke-
zett az 1 % felajánlásaiból. Köszönjük segítségüket. Kérjük, hogy az
idei adóévben is támogassák munkánkat. Az alapítvány kuratóriuma
nevében: Szántóné Szabó Erzsébet

óvodavezetô

Alapítványi beszámoló

Cím: Magyar Rajzfilm Kft. Óbuda, Kerék u. 80.
Tel.: 06-1/250-1355. E-mail: clarus-tax@t-online.hu
Felnôtteknek: Animációsfilm-rajzoló OKJ-s képzés
10 hónap alatt megtanulhatja az animációs szakmát. Rajzfilmrendezôk
oktatnak. Nyílt nap keretében betekinthet az oktatásba!
www.magyarrajzfilm.hu/felnottoktatas.html
Gyerekeknek: Rajzfilmes szakkör a tanévben, szombatonként 9-12-ig.
Elkészíthetik rajzfilmjüket, CD-én hazavihetik
Táborok: Húsvéti rajzfilmes tábor (3 napos,ápr.21.,22.,26-án)
Nyáron: Rajzfilmes táborok egész nyáron (5 napos).
A gyerekek rajzfilmet készítenek, melyet CD-én hazavihetnek.
www.magyarrajzfilm.hu/gyermekoktatas.html

Óbudai Animációs Iskola ajánlata

A kerületünk elsô félévi tanulmányi és mûveltségi versenyeinek ered-
ményei.

Kocsis Gyula István
igazgató

Elsô féléves versenyek eredményei

Grassalkovich Antal Általános Iskola

Verseny megnevezése Gyôztes tanuló neve Osztály Felkészítô tanár

Szépolvasási Verseny Kónya Kitti 4. Tóth Melinda
Szép Magyar Beszéd Verseny Gönczi Máté 6. Nagy Judit
Bod Péter Könyvtárhasználati Varga Dorottya 8. Ripp Gabriella

Páneurópa Általános Iskola

Szép Magyar Beszéd Verseny Dörfler Dóra 7. Murányi Hajnalka

Török Flóris Általános Iskola

Technika, KRESZ Vass Imre, Varga Attila Horváthné
csapatverseny Dévai Kristóf 7. Roskovenszki Enikô
Technika, KRESZ Vass Imre 7. Horváthné
csapatverseny Roskovenszki Enikô
Informatika rajzverseny (paint)
5-6. o. Székely Renáta 6. Kajtár Andrea

Informatika szövegszerkesztés
7-8. o. Szabó Réka 7. Imre Kata

Teleki Pál Földrajz 7. o. Piller Kristóf 7. Elek Margó
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A Fôvárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XXIII. kerületi Kirendeltsége
és a XXIII. kerület Polgármesteri Hivatala önkéntesek jelentkezését
várja, a kerületben és a fôvárosban várható veszélyhelyzetek,
katasztrófahelyzetek felszámolásában való részvételre.

Az önkéntesek a hivatásos katasztrófavédelmi szervekkel szoros
együttmûködésben vesznek részt a katasztrófák következményeinek
felszámolásában, a mentésben, védekezésben.
Jelentkezni lehet: Budapesti Önkéntes Polgári Védelem
Bakai Kristóf Péter elnök www.opve.hu
Tel.: 06-30/269-7670, Fax: 06-1/319-1095, E-mail: onkentes@opve.hu

Önkéntesen a katasztrófák ellen! Magyarországon az Önkéntes Köz-
pont Alapítvány legutóbbi, 2004-
es felmérése szerint a magyar lakosság 40
százaléka (mintegy 3,5 millió fô) kapcso-

lódott be valamilyen önkéntes tevékenységbe. A legtöbbet a lakóhelyi,
települési segítségnyújtás, hivatalos ügyek intézése, illetve a szociális,
egészségügyi, mûvelôdési területen tevékenykedô szervezetek
segítése területén végezték, ugyanakkor legszívesebben a gyermekek
számára nyújtanak támogatást, de magas a fogyatékosokat támogató,
illetve az idôs emberek számára végzett önkéntes tevékenység is.

Az Önkéntes Központ Alapítvány célja a magyarországi önkéntesek
és az ôket foglalkoztató szervezetek munkájának támogatása informá-
cióval, tanácsadással és képzéssel; az önkéntesség kultúrájának ter-
jesztése, s annak integrálása a hazai társadalmi környezetbe magán-
személyekkel, társadalmi szervezetekkel, intézményekkel és vállalkozá-
sokkal végzett konkrét tevékenységeken keresztül.

Az elmúlt években elért eredményeink azt mutatják, hogy nem hiá-
bavaló küzdelmet folytatunk, folyamatosan nô hazánkban az önkén-
tesség ismertsége, az önkéntességbe bekapcsolódók száma.

Egyre több magánszemély érzi úgy, hogy személyiségét fejlesztheti,
új kapcsolatokat építhet ki az önkéntes tevékenységek révén, s min-
deközben segíthet a rászorulókon is.

A pozitív változások ellenére azonban az önkéntesség társadalmi
ismertsége és elismertsége még mindig alacsony hazánkban, sokan
nincsenek tisztában annak valódi fogalmával, jelentésével, bizonyos tár-
sadalmi csoportok számára negatív jelentéstartalommal bír.

Ennek érdekében az Önkéntes Központ Alapítvány 2009-ben létre-
hozta Önkéntességért Díjat, mely az alábbi 3 kategóriában minden
évben kiosztásra kerül: az év önkéntese (magánszemély), az év
önkéntes programja (állami és önkormányzati fenntartású
intézményeknek/ civil szervezeteknek), az év vállalati önkéntes
programja (cégeknek). 2010-ben az Év Önkéntese: Thuránszky
Adrienn, a Magyar Hospice Alapítvány önkéntese lett, aki önkéntes
segítôként másfél évtizede tagja a Hospice Team-nek, az otthoni
ápolásban és a kórházi munkában egyaránt részt vesz. Az Év
Önkéntes Programja : Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány.
Az Alapítvány hitvallása: a gyermekeket meg kell hallgatni, a felnôtteket
pedig segíteni kell abban, hogy erre képesek legyenek. Az Év
Vállalati Önkéntes Programja: E-ON Hungária Zrt. Olyan
multinacionális vállalat, amely többféleképpen támogatja, segíti a
munkavállalók önkéntes tevékenységét.

Soroksáron is évek/évtizedek óta folyik önkéntes tevékenység, civil
szervezetekben, az egyházban egyaránt. Ha rátekintünk a Grassal-
kovich út 154. kapuja melletti táblára 18 civil szervezetet találunk, és
még nincs ott mindenki. A civil szervezeteket bemutató honlapon
szerepel még a Harmónia Háza, a Soroksári Svábok Független Egye-
sülete, a XXIII. kerület Fejlesztéséért Egyesület, a Soroksári Grassal-
kovich Kör, stb. Sok lakótársunk, szomszédunk, ismerôsünk tevékeny-
kedik önkéntesként, és valjuk be, keveset tudunk arról mit is csinál-
nak!? Javaslom, hogy az Önkéntesség Éve jegyében ismerjük meg tevé-
kenységüket. A Soroksári Hírlap szerkesztôsége, ha jónak látja, indít-
son egy új rovatot “Civil Sarok” címmel és adjon lehetôséget civil
szervezeteink néhány soros bemutatkozására. Talán sokan kapcsolód-
nának is, szívesen tevékenykednének, de nem ismerik a lehetôségeket.

Az önkéntesség kiemelt szerepet kap 2011-ben. Az Európai Bizottság
2009 júniusában tett javaslata és az Európai Tanács 2009 novemberében
hozott határozata alapján 2011 az Önkéntesség Európai Éve lett. A
2011-es dátum szimbolikus jelentôséggel bír, hiszen tíz év telt el azóta,
hogy az ENSZ a nemzetközi önkéntesség évének nyilvánította a 2001-es
évet.

A program elindításával azt remélik, hogy az növelni fogja az
önkéntesség népszerûségét, segít jobban tudatosítani az abban rejlô tár-
sadalmi értékeket, növelni fogja az állampolgári részvételt, és nem mel-
lékesen segíthet a gazdasági válság leküzdésében is.

Mit is értünk az önkéntesség alatt?

Az önkéntes kifejezés olyan személyt jelöl, aki saját akaratából egy
közösség számára végez valamilyen hasznos tevékenységet, melyért
cserébe nem vár anyagi ellenszolgáltatást.

Olyan tevékenység, melyet egyénileg vagy csoportosan, rendszere-
sen vagy alkalmanként, belföldön vagy külföldön a közös jó érdekében
személyes akaratból végeznek anyagi ellenszolgáltatás nélkül. Az ön-
kéntes nem elsôsorban saját családjának segít, munkálkodása hozzá-
adott értékként jelenik meg a fogadó szervezet életében. A tevékeny-
ség megvalósulhat non-profit, civil szervezet, vagy állami intézmény-,
ritkább esetben for-profit szervezet (cégek, vállalkozások) keretein
belül, segít környezetünk és közösségünk jobbá tételében

Mire jó? Sokan hiszik, hogy az önkéntesség a középkorú, unatkozó
középosztályi háziasszonyok tevékenysége. Az önkéntesség a kutatá-
sok és a nemzetközi tapasztalatok szerint azonban sokkal szélesebb
korosztályokat és társadalmi rétegeket érinthet. A gyerekek szo-
cializációja, oktatása, nevelése során például fontos cél, hogy
késôbb közösségük aktív tagjaivá legyenek. A fiatalok, pályakezdôk
szempontjából elônyös, ha elsô munkahelyi gyakorlatukat segítô
környezetben végzik, ahol a felelôsséget még mások viselik helyettük.
A fiatalok körében növekvô tartós munkanélküliség tendenciáit
figyelembe véve még nagyobb a társadalmi felelôsség: sokan karrierjük
elsô állomásaként passzivitásba kényszerülnek. Különösen fontos a
nôk munkaerôpiacra való vissza- és bekerülésének elôsegítése.
A nyugdíjas önkéntesek számára a magány, a passzivitás, a beteg-
ségekbe menekülés és az elszegényedés elkerülésének lehetôsége
jelenthet vonzást. Emellett egyre több piaci szervezet figyel fel arra,
hogy szakembereinek önkéntes munkára való ösztönzése elôsegíti az
alkalmazottak kreativitásának, munkakedvének növekedését, felfog-
ható az alkalmazottak sokoldalúvá tételének egyik állomásaként, javít-
ja a cég közösségen belüli reputációját, növeli a vállalaton belüli mun-
kamorált.

2011 az Önkéntesség Európai Éve

ÖNKÉNTESSÉG

Vándor Éva
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A kuratórium 2010. január 11-én megtartott ülésén elfogadta az éves
munkatervét, mely szerint az év során két alkalommal, Húsvétkor és
Karácsonykor élelmiszer csomagok biztosításával segít a rászorulókon.
Döntött arról is, hogy szükség esetén, a plébánián megrendezésre
kerülô rendezvények lebonyolításánál hozzájárul a vendéglátás költ-
ségeihez. A hitoktatók kérésére tárgyalta a kuratórium a nyári hittanos
táborok kérdését. Felmerült, hogy több nagycsaládos gyermeke is részt
venne a nyári táborokban, de nem tudják a szülôk biztosítani 3-4 gyer-
mek nyaralásának költségeit. A kuratórium úgy döntött, hogy 2010-ben
300.000 Ft-tal hozzájárul a rászoruló gyermekek táboroztatásához. A
korábbiaknak megfelelôen 2010 Húsvétjakor 662.379 Ft értékben állí-
tottunk össze a rászorulók ünnepének szebbé tétele érdekében cso-
magot. Ez 180 tartós élelmiszerekbôl összeállított csomag elkészítését
jelentette. Ezen felül további kisebb, gyümölcs és édesség csomag
összeállításával kedveskedtünk, a Názáret Szeretetotthonoban, valamint
a Soroksári Gondozó Szolgálatnál ellátott idôs embereknek. Idôsek
Világnapján ünnepséget rendezett a plébánia idôsek részére. A ren-
dezvény vendéglátásához 29.431 Ft-tal járult hozzá az alapítvány. Az
alapítvány támogatta továbbá egy zarándokút buszköltségét 84.750 Ft-
tal. A Húsvétkor megszervezett akciót decemberben, Karácsony elôtt a
húsvétihoz hasonló nagyságrendben megismételtük. Ekkor 572.879 Ft-
ból sikerült ugyanannyi élelmiszercsomagot készíteni, mint Húsvétkor.

A Schorokscharer Musikanten Zenekar minden évben jótékonysági
koncertet ad karácsony elôtt alapítványunk javára. Így történt ez 2010-
ben is. A rendezvény alkalmával a helyszínen tett felajánlások összege
80.000 Ft volt.

Mint ahogyan az, az elôzôekbôl is kiderül, anyagi lehetôségeink kor-
látozottak. Üzleti tevékenységet nem folytatunk, bevételeinket csak az
adományok jelentik. Ilyen eredményes mûködés természetesen csak
addig biztosítható, amíg a támogatóinkra számíthatunk.

Fontos hangsúlyozni, hogy a dologi segítség is említésre méltó.
Köszönet mindazoknak, akik az élelmiszerek csomagolásában segítettek.
Köszönet a Pázmány Péter Cserkészcsapatnak, akik segítettek az
élelmiszercsomagok kihordásában. Köszönet a szorgos kezeknek, akik a
vendéglátások során az elôkészületekben közremûködtek.

Fôbb támogatóink voltak 2010-ben: Budapest Fôváros XXIII. ker.
Soroksár Önkormányzata (Civil szervezetek támogatása keretében
meghatározott összeggel, 200.000 Ft-tal); Geiger Ferenc polgármester;
Dr. Poliakovicsné Kenessey Anikó (alapító); Közgép Zrt.; BILK
Kombiterminál Zrt.; Prangl. H. Kft.; T&T Buci Pékség.; B-Invencio Kft.;
A&M Vámügynökség; Rondo Kft.; Földes Sándor; Dr. Papp Géza és Dr.
Papp Gézáné; Somorjai Istvánné; Fejes László; Baticz Valéria.

Adó 1%: 197.445 Ft.
Számlaszámunk: 11720018-20143273. Adószámunk: 12492390-2-41.
Kérjük, támogassák az alapítvány mûködését jövedelemadójuk 1%-

nak felajánlásával.
Köszönjük minden támogatónknak a segítséget.

A kuratórium

A Soroksári Karitasz Alapítvány
2010-ben végzett munkájáról Nagy örömünkre szolgál, hogy ismét kiváló eredményekrôl számol-

hatunk be a soroksári kemposok jóvoltából. Igaz a kemposok nem rég
vanak jelen Soroksár sportéletében, de ez a kis idô is elég volt ahhoz,
hogy a kerületünk kempokái szép eredményekkel búcsúztassák a 2010.
évet. A decemberi SEI SHIN RYU Karate Kupáról 8 arany, 4 ezüst és
3 bronz érmet hoztak, illetve nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a
Harcos Tigrisek SE nyerte meg a csapatkupát. Köszönet ezért a szép
eredményért Antal András, Babos Bendegúz, Balázs Gergely, Kántor
Dönci és Papp Ronald kempokáknak.

Ha szeretnél egy eredményes és kemény csapathoz tartozni, akkor
jelentkezz a Grassalkovich Antal Általános Iskolában az edzéseken,
kedden és csütörtökön 17 órai kezdettel.

Bôvebb információ a 06-70-310-88-80 mobilszámon, valamin a
www.tigriskempo.fw.hu internetes címen.

SOROKSÁRI TIGRISEK

Elkezdôdött a 2011. év verseny szezonja a soroksári súlyemelôknek.
Január 26.-án újra zsibongással és izgalommal telt meg a Mikszáth
Kálmán Általános Iskola tornaterme. Elsô fordulóját rendezte meg a
Soroksári Súlyemelô és Szabadidôsport Egyesület a Budapesti
Súlyemelô Szövetség által útjára indított súlyemelô Tehetségkutató
versenysorozat. Szûcs Endre a soroksári sportolók edzôje elmondta,
hogy nagyon várták tanítványai az újabb megmérettetést. Mindenki
sokat fejlôdött önmagához képest. Kiváló alkalom ez a fiatalok testi
lelki fejlôdéshez, amikor a sporton keresztül átélhetik önmaguk meg-
mérettetését. Sok-sok pozitív sport élményre lenne szüksége minden
tanulónak - mondta a szakember, és ehhez nagyszerû alkalomat kínál-
nak versenyeink. Köszönettel tartozunk a Mikszáth iskola vezetôinek
és tantestületének, valamint Soroksár Önkormányzatának, hogy prog-
ramjainkat megvalósíthatjuk.

A következô megmérettetés február 26.-án a Budapest Bajnokság
lesz. Aki kedvet érez a súlyemeléshez jelentkezhet a folyamatosan
induló tanfolyamokra. Ha kíváncsi a sportág mikéntjeire látogasson el
a soroksári egyesület edzôtermébe, a Mikszáth K. Általános Iskolába,
hétfôn, szerdán, vagy pénteken 16 és 18 óra között.

A soroksári sportolók eredményei : 8-12 éves leány, és 8-12 éves fiú
korosztály. Aranyminôsítés (I. helyezés) értek el: Csipkés Erika, Kneifel
Réka, Kiss Norbert, Csikja Benjámin, Rakaczky Dávid. Ezüst-
minôsítést (II. helyezés) értek el: Kazai Henrietta, Buri József, Barta Pat-
rik, Barta Krisztián.
Bronzminôsítést
(III. helyezés) értek
el: Balogh Roland,
Bertók Krisztián,
Kiss Norbert. 13
évesek, serdülô
korosztály. I. helye-
zés: Fancsali
Kristóf, Szalontai
Balázs, Gáspár
Gergely. K. ZS.

SÚLYOS HÍREK – A JÖVÔ BAJNOKAI

Köszönet
Családunk nevében szeretnék ezúton is köszönetet mondani minda-
zoknak, akik elhunyt öcsém Ullmann Imre temetésén, és az érte
mondott gyászmiséken részt vettek, és fájdalmunkban osztoztak.

Külön köszönöm a Soroksári Nagyboldogasszony Fôplébá-
niatemplom énekkarának, a kiváló soroksári fúvósoknak, a Soroksári
Férfi Népdalkörnek, Szegedi Dórának és az egyházközösség
szervezeteinek, hogy részvételükkel és az öcsém emléke iránt érez-
hetô szeretetükkel igazán meghatóvá, és emlékezetessé tették a
nehezen elviselhetô búcsúzást.
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DIE SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEITEN VON SCHOROKSCHAR

Beszámoló a Soroksári Német
Kisebbségi Ökormányzat 2010-ben

végzett tevékenységérôl
A Soroksári Német Kisebbségi Önkormányzat képviselôi 2010. októ-
ber 3-ig: Ullmann Mihály elnök, Pálné Hoffmann Krisztina elnökhelyet-
tes, Gutné Jäckl Henriett, Schirlingné Drexler Anna, Weinmann Antal,
képviselôk.

Az SNKÖ állandó kapcsolatot tart fenn a települési német kisebbsé-
gi szervezetekkel, nemzetiségi hagyományôrzô csoportokkal. Min-
den évben lehetôségeihez mérten támogatja ezeket a szervezeteket, a
különféle hagyományápoló programokat, kirándulásokat, diákcsere-
kapcsolatokat, nyelvi táborokat, egyházi rendezvényeket, zarándoku-
takat. Fontos feladatunknak tartjuk a fiatalság bevonását a hagyo-
mányápoló munkába. Rendezvényeinkre mindig szeretettel hívjuk és
várjuk a felnövekvô generáció képviselôit.

A Soroksári Német Kisebbségi Önkormányzat 2010-ben tartalmas
munkát végzett.

– Január 21-én és 28-án hagyományainkhoz híven megrendeztük a
német nyelvû vers-és prózamondó versenyt a soroksári általános iskolás
tanulók számára. A rendezvénynek minden évben a Táncsics Mihály
Kultúrház ad otthont. A kerületi elsô helyezettek továbbjutottak a
fôvárosi versenyre, ahol szép eredményeikkel hozzájárultak kerületünk
jó hírnevének öregbítéséhez.

– Február 16-án a Német Klubbal közösen megrendeztük hagyo-
mányos télbúcsúztató rendezvényünket, a „Farsangtemetés”-t, ahol a
vendégek még találkozhatnak a soroksári sváb dialektussal. Erre az
eseményre rendszerint vendégeink is érkeznek baráti településeinkrôl,
mint pl. Dunaharaszti, Taksony, Óbuda. A rendezvényre meghívjuk a
nemzetiségi osztályok tanulóit is.

– Május 1-jén a soroksári szervezetekkel együtt mi is részt vettünk a
Molnár-szigeten megrendezésre kerülô majálison, ahol bô-
vítettük a „fôzô csapatok” létszámát. A „Vidám favágók” tánccsoport-
tal együttmûködve gondoskodtunk a májusfa felállításáról. Május 2-án
megemlékeztünk a soroksári svábok Németországba való
kitelepítésének 64. évfordulójáról. Emlékmisét mondattunk a temp-
lomban a kitelepítés áldozatainak emlékére, majd az egybegyûltek ki-
vonultak a pályaudvarra, ahol ünnepélyes megemlékezésre és koszo-
rúzásra került sor.

– Június 6-án ismét hagyományôrzô rendezvényre került sor, a
„Holbig Ifjak” felvonulására, mely zenés esttel zárult a Táncsics Mihály
Mûvelôdési Házban. Ez a rendezvényünk mindig az „Úrnap” délutánjára
esik. (Ennek a hagyománynak régen az eladósorban lévô lányok bemu-
tatása volt a célja. Együtt mulattak a családok, végre mindenki kibeszél-
hette, kitáncolhatta magát. ) Egy elôre kiválasztott lányos háznál várjuk
vendégeinket. Zeneszóval járjuk végig az utat a Hôsök teréig, ahol az
egybegyûltek leróják kegyeletüket elôdeink emlékmûve elôtt. Tiszte-
legnek az „iparos” zászlóval, és zenekari kísérettel eléneklik a Himnuszt.
A délután folytatása a zenés, táncos mulatság a mûvelôdési házban.

– Augusztus 14-15-én szervezésünkben megrendezésre került a
Soroksári Búcsú.

– Szeptember 25-én a „Soroksári Napok” rendezvénysorozatának
keretén belül lebonyolítottuk a Szüreti Felvonulást és az azt követô bált
a sörsátorban.

– Október 3-án lezajlottak a helyi kisebbségi önkormányzati választá-
sok is. Az újonnan alakult Soroksári Német Kisebbségi Önkormányzat
képviselôi: Weinmann Antal elnök, Pálné Hoffmann Krisztina elnökhe-
lyettes, Gutné Jäckl Henriett, Schirlingné Drexler Anna.

– December 9-én „Nemzetiségi Karácsony”-t tartottunk a mûve-
lôdési házban, melynek évek óta állandó szereplôi a soroksári nem-
zetiségi óvodások, a Páneurópa Általános Iskola tanulói és a Német Klub
lelkes tagjai. Karácsony alkalmából csekély ajándékkal kedveskedtünk a
rászoruló idôs embereknek.

Nemzeti ünnepeinken részt vettünk a kerületi koszorúzással egy-
bekötött ünnepségeken. Az SNKÖ tagjai a tavalyi évben is rendszeres
látogatói voltak a hagyományôrzô tánc-és kórustalálkozóknak valamint
egyéb önkormányzati rendezvényeknek. Az SNKÖ 2010-ben
lehetôségeihez mérten támogatott német nemzetiségi szervezeteket,
hagyományôrzô programokat, kirándulásokat, diákcsere-kapcsolatot,
nyelvi tábort, egyházi rendezvényt. Összegezve munkánkat úgy érzem
jól szolgáltuk közösségünket. Weinmann Antal

SNKÖ elnök

Folgende Ergebnisse wurden erzielt:
Altersgruppe 1-2. Klasse. Gedicht. 1. Platz: Réka Bencze
(Grundschule Páneurópa) Lehrerin: Gabriella Hartung; 2. Platz: Laura
Lics (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Barbara Nagy; 3. Platz:
Zsófia Németh (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Barbara Nagy .
Prosa 1. Platz: Nóra Folberth (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin:
Barbara Nagy; 2. Platz: Tamás Péhl (Grundschule Grassalkovich) Lehre-
rin: Barbara Nagy; 3. Platz: Regina Honti (Grundschule Grassalkovich)
Lehrerin: Loretta Holl

Altersgruppe 3-4. Klasse. Gedicht. 1. Platz: Vilma Sólya (Grund-
schule Páneurópa) Lehrerin: Katalin Heim; 2. Platz: István Dobó
(Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Melinda Tóth; 3. Platz: Kitti Kó-
nya (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Henriett Gut Jäckl. Prosa 1.
Platz: Alexandra Dommersz (Grundschule Páneurópa) Lehrerin: Katalin
Heim; 2. Platz: Enikô Czentnár (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin:
Györgyi Szekeres; 3. Platz: Réka Horváth (Grundschule Grassalkovich)
Lehrerin: Ágnes Mayer. Szene 1. Platz: Klasse 4.c (Grundschule Gras-
salkovich) Lehrerinnen: Melinda Tóth, Henriett Gut Jäckl

Altersgruppe 5-6. Klasse. Gedicht. 1. Platz: Tamara Csordás
(Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Henriett Gut Jäckl; 2. Platz: Má-
té Menasch (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Krisztina Hegyes-
halmi; 3. Platz: Réka Kovács (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Lo-
retta Holl. Prosa 1. Platz: Balázs Kerekes (Grundschule Grassalkovich)
Lehrerin: Loretta Holl; 2. Platz: Lisa-Marie Schmitz (Grundschule Gras-
salkovich) Lehrerin: Valéria Komoróczy Schirling; 3. Platz: Dóra Borbély
(Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Henriett Gut Jäckl

Altersgruppe 7-8. Klasse. Gedicht 1. Platz: Vivien Vári (Grund-
schule Grassalkovich) Lehrerin: Valéria Komoróczy Schirling; 2.Platz:
Anna Török (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Ágnes Mayer; 3.
Platz: Bettina Budai (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Valéria
Komoróczy Schirling. Prosa 1. Platz: Dominika Kalácska (Grundschule
Grassalkovich) Lehrerin: Ágnes Mayer; 2. Platz: Réka Borbély
(Grundschule Grassalkovich) Lehrerin: Henriett Gut Jäckl; 3. Platz:
Balázs Nagy (Grundschule Grassalkovich) Lehrerin : Ágnes Mayer.
Szene 1. Platz: 6. b Klasse der Grudschule Grassalkovich- Lehrerin:
Loretta Holl.

Wir gratulieren allen Teilnehmern des Wettbewerbes und wün-
schen viel Erfolg in der Zukunft!

Deutscher Rezitationswettbewerb
in Schorokschar

Am 20. und 27. Januar wurde in dem Táncsics Kulturhaus der tra-
ditionelle deutschsprachige Rezitationswettbewerb für die Schüler
der schorokscharer Grundschulen veranstaltet. Organisator des
Programms war die Deutsche Minderheitenselbstverwaltung. An
dem Wettbewerb konnten sich die Kinder in 3 Kategorien (Ge-
dicht, Prosa und Szene) und in 4 Altersgruppen präsentieren. Die
Mitglieder der Jury waren: Theresia Radvai von der Uni ELTE,
István Valentin und Viktor Pócsik, Deutschlehrer und Kreisz
Jánosné, Deutschlehrerin aus Tax.

Zusammengestellt von Christina Páll Hoffmann
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Március 14., hétfô
A kifizetô, munkáltató eddig vallja be és fizeti meg az általa levont
személyi jövedelemadó elôleget, vagy magát a levont személyi
jövedelemadót. Szintén eddig fizeti meg a járulékokat: az egészségbiz-
tosítási-, a munkaerôpiaci- és a nyugdíjjárulékot, a fizetendô tár-
sadalombiztosítási járulékot, a korkedvezmény-biztosítási járulékot, az
EKHO-t, a START-kártyával rendelkezô foglalkoztatott után a 0/10/20
% járulékot. Az egyéni vállalkozó és a társas vállalkozó után a vál-
lalkozás eddig vallja be és fizeti meg az egészségügyi szolgáltatási
járulékot. (1158 és 1108)

Március 21., hétfô
Társasági adóelôleg befizetés, havi bevallók környezetvédelmi ter-
mékdíj befizetése, játékadó befizetése és bevallása, jövedéki adó beval-
lása, havi ÁFA befizetése és bevallása, 1101-es havi bevallás benyújtása,
fogyasztói árkiegészítés és költségvetési támogatás igénylése, a televíz-
iókészülék üzemben tartási díjának befizetése, az Európai Közösségbôl
történô beszerzés esetén meghatározott adóalanyok bevallásának,
illetve az Európai Közösség más tagállamából személygépkocsinak nem
minôsülô új közlekedési eszköz beszerzésekor a közösségi adószám-
mal nem rendelkezôk bevallásának benyújtása.
Ha a munkavállaló a feltételek teljesülése esetén a munkáltatójától az
adóelszámolás elkészítését kéri, és a munkáltató ezt vállalja, akkor e
napig kell a dolgozónak az adóbevalláshoz szükséges bizonylatait a
munkáltató felé átadnia.

Március 31., csütörtök
A tárgyévi környezetterhelési díj kötelezettség és az elôleg külön-
bözetének bevallása és befizetése.

NAV Dél-budapesti Adóigazgatósága

Márciusi adózási határidôk

A Fôvárosi Gázmûvek Zrt. (FÔGÁZ) és a MOL Magyar Olaj- és Gáz-
ipari Nyrt. (MOL) 2011. január 14-én szerzôdést írt alá nyilvános, sûrí-
tett földgáz-üzemanyagú (CNG) töltôállomás létesítésére.

A FÔGÁZ a MOL Kôbányai úti üzemanyagtöltô állomásán nyitja meg
Budapest elsô nyilvános CNG kútját. A FÔGÁZ társadalmi szerepvál-
lalási stratégiájában elvárásként szerepel az olyan lehetôségek támo-
gatása, amelyek hozzájárulhatnak a fôváros tisztább levegôjéhez, és ezál-
tal az itt lakók egészségének megôrzéséhez.

Hogy a lehetôségekbôl konkrét eredmények szülessenek, a FÔGÁZ
2008-ban pilot projektet indított egy földgáz üzemanyag lassútöltô-
berendezés üzemeltetésére néhány földgázüzemû gépjármû haszná-
latával. A tapasztalatok arra ösztönözték a társaság vezetését, hogy to-
vábbi lépéseket tegyenek a környezetbarát üzemanyag ismertségének
növelése érdekében. A FÔGÁZ céljainak megvalósításához a magyar
üzemanyag-forgalmazóval kötött stratégiai partnerséget. A két társa-
ság 2011. január 14-én szerzôdést írt alá arról, hogy a MOL meglévô
üzemanyag-töltôállomására a FÔGÁZ földgáz-üzemanyagtöltô kutat
telepít. A CNG kút megvalósulásával mindenki számára hozzáférhe-
tôvé válik Budapesten a földgáz üzemanyagként való felhasználása. A
beruházás különlegessége, hogy Magyarországon elsôként a fôvárosban
telepítenek CNG töltôberendezést hagyományos üzemanyag-töltôál-
lomásra. A CNG üzemanyag amellett, hogy a környezetbarát
közlekedés lehetôségét kínálja, költségtakarékos megoldás is egyben,
hiszen a hagyományos hajtóanyagoknál - a benzinnél és a dízel üze-
manyagoknál - kedvezôbb áron lesz elérhetô. Az elsô jármû várhatóan
már ez év nyarán tankolhat a Kôbányai úti nyilvános CNG töltôállomá-
son. Fôvárosi Gázmûvek Zrt. Tel.: 06-1/482-1519

E-mail: kommunikacio@fogaz.hu • Web: www.fogaz.hu

A FÔGÁZ megkezdi a sûrített földgáz-üzem-
anyag töltôállomás építését Budapesten

A XXIII. Kerületi Önkormányzat Hivatalos Lapja
Felelôs szerkesztô: Láng Imola. A szerkesztôség címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

I. em. Telefon: 289-2178 • fax: 287-3157 Kiadja: Soroksár Önkormányzata
• Nyomdai elôkészítés: Pille Press Bt. Tel./fax: 280-9506 • Felelôs vezetô: Ábrahám

Dávidné • E-mail: pillepress@hdsnet.hu, info@pillepress.hu • Nyomtatás: Királypapír Plusz
Kft. 1239 Bp., Hôsök tere 8. Telefon: +36 20/992-6957 Terjesztés: Soroksár Önkor-

mányzata Hirdetésszervezés: Privatmesse Bt. 1239 Budapest, Grassalkovich út
122–124., Tel,/Fax: 287-3659, 06-20/938-6813,

Felelôs vezetô: Jakab László

FELÚJÍTOTT HÁZRÉSZ ela-
dó Buci pékséggel szemben (32
nm) Kis kert és pince is van. Tel
06/30/507-1787
REDÔNYÖS MUNKÁK, ké-
szítés, javítás, fix és rugós szu-
nyoghálók, gurtnicsere. 276-5827,
06/302/129-919
DAJKA, GYERMEKFELÜ-
GYELÔ, GYÓGYPEDAGÓ-
GIAI ASSZISZTENS képzés.
Érdeklôdni lehet: KASZAKÉPZÔ:
276-5918 (nyilv.tart.szám:
01006404)
KÖLTÖZTETÉS, FUVARO-
ZÁS 2 és 4 tonnáig 27 éves gya-
korlattal, kedvezményekkel. Tel:
06/30/996-4538, 405-5889
BELSÔ FALÉPCSÔ házáta-
lakítás miatt, szétszerelve, olcsón
eladó. Borovi fenyôbôl, lépcsô-
védô szônyegekkel. Tel.:
06/209/386-813
AKCIÓ! KEMÉNYFA BRI-
KETT 100 % bükkfából! Raklap-
ár Budapest területén 5500.-Ft/q
(10q/raklap) díjtalanul kiszállítva.
Telefon: 06/70/536 – 9202

HÁZÉPÍTÉS-FELÚJÍTÁS A-
Z-ig garanciával, most 10 % ked-
vezménnyel! 06/30/97-76-357
www.gyefakft.hu
MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVÍZ!! Mosógép,
bojler, tûzhely, mikró, hûtô javítá-
sa 1 év garanciával! Ingyenes kiszál-
lás! 285-34-88 és 06/30/9-50-17-
17 www.megoldasszerviz.hu
REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁB-
LÁK, NÉVTÁBLÁK, világító ki-
vitelben is. Felíratok, ábrák, deko-
ráció kirakatra, autóra, ingyenes
látványtervvel! Lézergravírozás,
bélyegzôkészítés. Embléma, logó-
tervezés.T.:287-25-25,06-209-209-
981.
BALLAGÁSI AKCIÓK A
SZEMÉLYRESZÓLÓ AJÁN-
DÉKOK BOLTJÁBAN! Graví-
rozott, hímzett, feliratozott, fény-
képrôl mintázott ajándékok, póló,
kerámia mintázás, üveg-, fa lézer-
gravírozása, bélyegzôkészítés. Er-
zsébeten a Városháza bejáratával
szemben. T.: 06 209 209 981
www.ringtex.hu

DUGULÁSELHÁRITÁS! Min-
denféle lefolyó tisztítása géppel.
Hétvégén is! Tel.: 284-5483.
BÚTOR ELADÓ SOROKSÁ-
RON! Kiváló állapotban világos
szekrénysor, 2 db heverô, nyitható
rekamié, TV, konhyabútor. Tel.:
06/70/293-9578
TALPMASSZÁZS az Ön
egészségéért (Ingyenes állapot-
felmérés 2011. február hóban!) A
Rising Stílus Fodrászatban (Bp.
XX., Kossuth Lajos u. 86, az erzsé-
beti piacnál a „gödör”-ben. Beje-
lentkezés: Kóródi Csilla +36/70/
397-9188
CSALÁDI HÁZ ELADÓ! (80
nm-es, 3,5 szobás, 560 nm telek)
Soroksár csendes, szép utcájában.

Irányár: 19,8 MFt. Tel.: 06/70/97-
10-266
GYERMEKFELÜGYELET!
Leinformálható nyugdíjas nô gya-
korlattal, bébitôl-tizenéves korig
tanulással vállalja. Tel.: 283-4659,
06/30/526-7762
CITROEN AX típusú sze-
mélygépkocsi, májusi forgalmi-
val eladó kedvezô áron! Tel.:
06/30/ 569-6461
HÁZRÉSZ KIADÓ VAGY
ELADÓ Soroksár-Felsônél! Két-
szobás, kert és garázs van! Tel.:
06/70/293-9578
VÍZVEZETÉK ÉS BEREN-
DEZÉSI TÁRGYAK felszere-
lése, javítása és cseréje, dugulás
megszüntetés! Telefon: 284-8381

APRÓHIRDETÉS
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– Futómûbeállítás
– Autójavítás
– Motordiagnosztika
– Fényszóróbeállítás
– Olajcsere
– Alkatrész beszerzés, eladás
– Injektorjavítás
– Számítógépes fékhatás és

lengéscsillapító mérés
– Computeres autók szervize
– Gumiszerelés, centírozás
– Gumi eladás
– Klíma feltöltés – javítás
– Helyszíni mûszaki vizsga

VIZSGÁZTATÁS
ZÖLDKÁRTYA

Cím: Kiss Antal
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.

XX. ker. Vörösmarthy u. 70.
Tel.: 284-8426; 421-0631
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8–18 h-ig
Szombaton: 8-12 h-ig

VÍZ – GÁZ – FÛTÉS
szerelés–tervezés-kivitelezés

duguláselhárítás

06-209/550-354
Kiszállási díj nélkül!

VÍZ – GÁZ – FÛTÉS
CSATORNA SZERELÉS,

TERVEZÉS
GYE-FA Kft.

10 éves cég = 10% kedvezmény
06-30/977-6357

www.gyefakft.hu

Hidegtálak, saláták,
szendvicsek minden alkalomra

� Keresztelô
� Esküvô
� Temetés
� Egyéb családi ünnep

DUNSZT HIDEGKONYHA
www.dunszthidegtal.hu

e-mail: dunsztj@gmail.com
Tel.: 06 30 996 8569

Ingyenes házhoz
szállítás!

MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVIZ

Lakásán mosógép, bojler,
tûzhely, mikro, hûtô stb.

JAVÍTÁSA 1 ÉV GARANCIÁVAL.
285-3488, 06-30/950-1717

Kiszállás ingyenes – javítás esetén

víz – gáz – fûtés
szerelés–tervezés garanciával.

Dugulás-elhárítás!
BBBBAAAANNNN  KKKKAAAA  BBBBtttt....

Bp. XXI II. Szent Lász ló 
u. 15.• Tel.: 284-7689, 

(06-20) 951-0329

HIRDETÉSFELVÉTEL A SOROKSÁRI HÍRLAPBA
Hétfôn: 8,30-16 óráig, 
szerdán: 8,30-12 óráig

a Táncsics Mûvelôdési Ház I. emeletén 
(101. szoba)

Telefon: 06/209/386-813

HÁRTI KFT.
TÜZELÔ- ÉS ÉPÍTÔANYAG SZOLGÁLTATÓ

Tüzifa – német szén – cseh darabos szén és egyéb tüzelôanyagok
értékesítése házhoz szállítással is! (Ugyanitt építôanyagok is!)
CÍM: 1239 BP. HARASZTI ÚT 18. TEL/FAX: 286-04-03

ELADÓ
ELBONTÁS ELÔTT ÁLLÓ SZÉLES BELSÔ

LÉPCSÔ BOROVI FENYÔBÔL (ALACSONY ÁRON)

06/209/386-813

reumatológia – dr. SIMON ERZSÉBET

Bejelentkezés: 06-20/241-7674 • Hôsök tere 1-3
e-mail: dr.liz.simon@gmail.com

MOZGÁSSZERVEK FÁJDALMA, gerinctartási 
problémák, alapos vizsgálat utáni diagnózis, 

egyéni kezelés, megelôzés garanciával!
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DR. KOVÁCS JÓZSEFDR. KOVÁCS JÓZSEF

SOROKSÁRI KÖZJEGYZÔSOROKSÁRI KÖZJEGYZÔ
értesíti minden Ügyfelét és Érdekeltet, hogy

a Közjegyzôi iroda
a Grassalkovich út 150. sz. alatt mûködik!

(ERSTE Bank ééppüülleettee,, aazz UUDDVVAARRBBAANN ppaarrkkoollóóvvaall!!))

TTeelleeffoonn:: 228866--00114477 ééss 228877--22992288,, FFaaxx:: 228899--00440044

ee--mmaaiill:: kkoovvaaccssjjoozzsseeff@@mmookkkk..hhuu

OPTIKAI SZAKÜZLET - SZEMÉSZETI RENDELÉS
MINDENFÉLE EGÉSZSÉGKÁRTYA ÉS ÜDÜLÉSI CSEKK

ELFOGADÓ HELY!

1238 Bp., Grassalkovich út 129. Ny.: H-P. 10-18 Tel.: 284-2383
� SSzzeemmüüvveeggkkéésszzííttééss,, jjaavvííttááss,, kkoonnttaakkttlleennccssee 

rreennddeellééss
� OOrrvvooss ééss ooppttoommeettrriissttaa áállttaall vvééggzzeetttt 

ccoommppuutteerreess sszzeemmvviizzssggáállaatt
� TTeelljjeesskköörrûû sszzeemméésszzeettii kkiivviizzssggáállááss –– sszzeemmüüvveegg  ffeellíírrááss
� 5500 %%--ooss KKeerreett AAkkcciióó ffoollyyttaattóóddiikk!!

Szemész szakorvos vizsgálat
RENDELÉS VÁLTOZÁS: 

hétfôn, szerdán 12–18 óráig

Pille Press® Bt.
Nyomdai munkák

Mindenféle szórólap, prospektus, újság 
teljeskörû nyomdai kivitelezése

wwwwww..ppiilllleepprreessss..hhuu •• ppiilllleepprreessss@@hhddssnneett..hhuu

Iroda tel/fax: 280-9506
Mobil: 06-309/007-959

Televíziók és orvosi mûszerek
javítása, Lakás riasztók és tûzjelzô-

rendszerek tele pítése, 
antenna-rend szerek szerelése, 

auto mata kapumozgatók 
te le pítése, szerelése, 

kaputelefonok telepítése
LLáánngg FFeerreenncc okl. vill.ménök 

Tel.: 228877--11991166 (üzenetrögzítô)  
0066--3300//660066--33558800

27.sz Autós Motoros BABA-MAMA
iskolánkban

megtanulhat vezetni Autóvezetôi Tanfolyam
Teherautón, Buszon, Elméleti tanfolyam idejére 

Motoron, Mopeden és gyermekfelügyeletet
Személygépkocsin biztosítunk

Egyes kategóriák akár a Szakképzési Alap terhére is!
Tanfolyam indul E-LEARNING támogatással!

Tanfolyamokat folyamatosan indítunk                      
1205 Jókai Mór u.85. • 06-1-285-16-88

jogsilap.hu 

LÉZERES AKUPUNKTÚRA, SZONOTERÁPIA,
LÁGYLÉZERES GYÓGYÍTÁS,

NYIROKMASSZÁZS, ALAKFORMÁLÁS.
FOGLALKOZÁSEGÉSZSÉGÜGYI 

ALAPELLÁTÁS
Egészségpénztári elfogadóhely

Érszûkület, hideg lábak, vegetatív zavarok kezelése. 
Ízületi panaszok, nyak-, hát-, derék-és sarokfájás.

Vállproblémák, teniszkönyök, csípô- és térdízületi kopás.
Övsömör, herpesz, idegzsábák. Lábszárfekély. Sportsérülések. 

Fejfájás. Allergia. Fogyókúra, dohányzásról leszoktatás.
DR. HORVÁTH JUDIT

Bp. XX. Topánka u. 10.  Tel: 284-07-38
bejelentkezés: h,sz,p.: 8-12ó, k,cs.: 12-19ó

ÉÉPPÍÍ TTÔÔ AA NNYYAAGG  KKEE RREESS KKEE DDÉÉSS
kút gyû rû, jár dal ap, bé lés test, tég la, ke rí té sosz lop,  

ce ment, mész stb. Kültéri vakolórendszerek, Csemperagasztók!
SZÁL LÍ TÁST IS VÁL LA LUNK!

Nyit va: hét fô–pén tek: 7–17,  szom bat 7–12.
XXI II., Köny ves u. 1., a te me tô be já ra tá nál

TE LE FON: 284-7574

ÁÁÁÁLLLL LLLLAAAATTTTEEEELLLLEEEEDDDDEEEELLLL   BBBBOOOOLLLLTTTT
NNNNYYYY ÍÍÍÍ LLLLTTTT

a Láng Endre u. 24. alatt!
Ny: h-p:9-18, szo: 9-13-ig

00006666////22220000////555566669999----8888000033332222
2000 Ft felett díjtalan házhoz

szállítás Soroksár területén

OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ
alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308
Autómentés: 06-30/932-1382

www.opelpuchele.hu; e-mail: info@opelpuchele.hu

•  Vizsgáztatás 3500 kg-ig minden gk. típusra 
• Biztosítás ügyintézés
• Lakatosmunka, fényezés
• Klímaszerviz, ózonos szag- és gombátlanítás
• Gumiszerviz, ajándék nitrogénes kerék feltöltés
• Lengéscsillapító-, fék-, futómû-, mûszeres mérés, állítás

Szolgáltatások – javítások márkafüggetlenül!
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WENDA Irodahelyiség
kiadó-eladó!

1238 BP., GRASSALKOVICH ÚT 152.
TEL.: 284-0686 • 06-20/364-4519

E-mail: wenda@t-online.hu
Honlap: www.wenda.hu

WENDA Irodahelyiség
kiadó-eladó!

E-mail: wenda@t-online.hu
Honlap: www.wenda.hu

1238 BP., GRASSALKOVICH ÚT 152.
TEL.: 284-0686 • 06-20/364-4519

MÛSZAKI VIZSGA ÁLLOMÁS
Nálunk nem bukhat meg autója!

Állandó kedvezmények, AKCIÓK!
Grassalkovich út 210.  Tel.: 286-0585

www.rapidauto.hu

VEGYESBOLT

MINDEN NAP NYITVA!

1239 Soroksár,

Hunyadi u. 41.

GUMISZERVIZ
ALUFELNIK, LEMEZFELNIK ELADÁSA, JAVÍTÁSA

XXXXIIIIII.. HHaarraasszzttii úútt 7799..
Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8-18-ig, szombaton 8-13-ig

TEL.: 06-70/515-8484, 06-70/515-8485


